
سقوط‌پرسپولیس‌در‌سایه‌بی‌تدبیری
بحرانی که این روزها گریبانگیر پرسپولیس شده، صرفاً به نتایج ضعیف 
یا افت فنی محدود نمی شود بلکه نشانه های یک نابسامانی عمیق تر در 
ساختار مدیریتی باشگاه به وضوح دیده می شود. تیمی که نه در زمین 
فوتبال نشانی از انسجام دارد، نه در نتیجه گیری موفق عمل می کند و نه 
حتی در روابط درون تیمی از هماهنگی و همدلی بهره می برد، طبیعی است 

که از کورس قهرمانی فاصله گرفته و در سراشیبی سقوط قرار بگیرد.
اما ریشه این وضعیت را باید فراتر از مستطیل سبز جست وجو کرد؛ 
جایی در اتاق های تصمیم گیری. مدیریت باشگاه در ماه های اخیر نه تنها 
نتوانسته ثبات و آرامش را به مجموعه تزریق کند، بلکه با تصمیمات 
شتاب زده و هیجانی، بر دامنه بحران افزوده است. کنار گذاشتن وحید 
هاشمیان پس از تنها یک شکست در هشت مسابقه، تصمیمی که بیش 
از هر چیز رنگ و بوی جلب رضایت فضای مجازی داشت، نمونه ای 
روشن از همین رویکرد احساسی بود. اکنون همان مدیریت، در شرایطی 
که اوسمار در هفت بازی متحمل پنج شکست شده، از تمدید قرارداد و 
ساختن »پرسپولیس نوین« سخن می گوید؛ چرخشی معنادار که بیش 

از آنکه نشانه برنامه محوری باشد، بیانگر سردرگمی است.
کنش های مدیرعامل باشگاه نیز بر این بی ثباتی افزوده است. بیانیه 
هفته گذشته که از جریمه ۲۰ درصدی بازیکنان و حتی جریمه ۳۰ درصدی 
مدیریت خبر می داد، بیش از آنکه اقدامی اصلاحی باشد، نمایش نوعی 
پر نقض مدیریتی بود. تصمیمی که به گفته سرمربی، دیوار اعتماد میان 
تیم و مدیریت را فروریخت و فضای رختکن را ملتهب تر کرد. سهیم کردن 
مدیریت در جریمه ها، نه نشانه مسئولیت پذیری که تلاشی برای کاستن 
از فشار افکار عمومی بود؛ رویکردی که بیش از هر چیز، فقدان تجربه و 

شناخت حدادی از مناسبات حرفه ای فوتبال را عیان می کند.
پیامد این آشفتگی حالا درون تیم هم دیده می شود؛ از بروز تنش در 
رختکن تا تناقض در اطلاع رسانی رسمی باشگاه. تکذیب شتاب زده یک 
اتفاق و سپس تأیید آن با گرفتاری متفاوت، تنها بر بی اعتمادی موجود 
افزوده است. مجموعه این رفتارها تصویری از مدیریتی احساسی ارائه 
می دهد؛ مدیریتی که اگر مسیر خود را اصلاح نکند، پرسپولیس را بیش 

از پیش از ریل قهرمانی دور خواهد کرد.

مصاحبه‌و‌خبر سرمقاله

پس از سال ها دست و پنجه نرم 
کردن با مشکلات مالی، زمزمه هایی 
از درون باشگاه بارسلونا به گوش 
می رسد که نشان می دهد کاتالان ها 
سرانجام بار دیگر در شرایطی قرار 
گرفته اند که می توانند برای جذب 
بزرگترین ستارگان دنیای فوتبال به 
رقابت بپردازند. این خوشبینی نسبت 
به این انتقال های احتمالی، ناشی از 
باور مدیران ارشد باشگاه به این 
است که بازسازی اقتصادی بارسلونا 

به نقطه عطفی رسیده است.
 با وجود هزینه های سرسام آور این 
اهداف، به نظر می رسد مدیران 
بارسلونا اطمینان دارند که می توانند 
طراحی  توافق  برای  ساختاری 
کنند که هم با سقف دستمزدهای 
سختگیرانه لالیگا همخوانی داشته 

باشد و هم خواسته های باشگاه های 
فروشنده را برآورده سازد. با توجه به 
عملکرد چشمگیر تیم هانسی فلیک 
در زمین، اضافه شدن یک »شماره ۹« 
در سطح جهانی، به عنوان آخرین 
قطعه پازل برای بازگرداندن بارسا 
به اوج فوتبال اروپا در نظر گرفته 

می شود.
 سولر، یکی از چهره های کلیدی 
حاضر در هیأت مدیره خوان لاپورتا 
از سال ۲۰۲۱، به روزرسانی مهمی در 
خصوص توانایی باشگاه برای انجام 
چنین انتقال های بزرگی ارائه کرده 
است. سولر در گفت و گو با کادناسر 
تأیید کرد که این باشگاه ظرفیت 
پرداخت هزینه های سنگین برای 
مهاجمان تراز اول فوتبال مدرن را 
داراست. اظهارات او نشان می دهد 

اهرم های  از  استفاده  سال ها 
اقتصادی و کاهش دستمزدها، مسیر 
را برای پنجره نقل و انتقالاتی تابستانی 
هموار کرده که می تواند دوره فعلی 
ریاست لاپورتا را تعریف کند، به 
خصوص در شرایطی که او به دنبال 

انتخاب مجدد است.
سولر در بحث درباره احتمال جذب 
ارلینگ هالند یا خولیان آلوارز با 
شفافیت قابل توجهی درباره آمادگی 
اظهار  او  گفت.  سخن  بارسلونا 
داشت: »بله، ما می توانیم بازیکنانی 
مانند خولیان آلوارز یا ارلینگ هالند 
انتقال ها در  این  را جذب کنیم. 
طول پنج سال هزینه شان را جبران 
می کنند و وضعیت مالی بارسا برای 
چنین اقدامی آماده است. در نهایت، 
بارسا باید در زمینه جذب بازیکن از 

نظر ساختار دستمزد بسیار محتاط 
باشد. ما برای خود سقفی تعیین 
کرده ایم و از آن فراتر نخواهیم رفت. 
باید بازیکنان را با قیمت های بازار 
جذب کنیم و مقیاس دستمزدهای 

خود را در نظر داشته باشیم.«

فرخ‌حسابی
خبرنگار

مشاور‌لاپورتا:‌می‌توانیم‌بازیکنانی‌مانند‌خولیان‌آلوارز‌یا‌ارلینگ‌هالند‌را‌جذب‌کنیم
بارسلونا‌آماده‌رقابت‌برای‌جذب‌هالند
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بیانی:‌آقاسی‌باید‌در‌ترکیب‌استقلال‌بازی‌کند
شاهرخ بیانی پیشکسوت باشگاه استقلال درباره تغییرات اخیر کادر 
فنی این تیم اظهار داشت: »به اعتقاد من تغییر کادر فنی استقلال 
باید زودتر از اینها انجام می شد. اگر این تصمیم پیش از شکست و 
حذف از لیگ قهرمانان آسیا گرفته می شد شاید آن جام را از دست 
نمی دادیم. استقلال با ریکاردو ساپینتو پیشرفت محسوسی نداشت 

و روند تیم به جای بهتر شدن رو به افت بود.«
وی در ارزیابی از عملکرد مس رفسنجان گفت: »مس تیم بدی نشان 
نداد اما در خط هافبک و دفاع ضعف هایی داشت. آنها تلاش کردند 
مقابل استقلال نتیجه بگیرند اما در نهایت کیفیت استقلال بیشتر 

بود و نتوانستند به هدفشان برسند.«
بیانی با اشاره به شرایط فعلی تیم افزود: »سهراب بختیاری زاده 
کار سختی در پیش دارد. حفظ صدر جدول آسان نیست و او باید 
تلاش کند این جایگاه تحت هر شرایطی حفظ شود. با این حال با 
توجه به نفرات خوبی که استقلال در اختیار دارد قهرمانی دور از 

دسترس نیست.«
او در پایان تأکید کرد: »با رفتن ساپینتو اگر عارف آقاسی دوباره در 
ترکیب قرار بگیرد شرایط تیم بهتر هم می شود. استقلال در حال 
حاضر وضعیت خوبی دارد و به جز خط حمله مشکل خاصی دیده 
نمی شود. بازیکنان خارجی هم به فرم ایده آل رسیده اند و شرایط 
پایان  تا  پیروزی ها  روند  امیدوارم  است.  رضایتبخش  تیم  کلی 
نیم فصل دوم ادامه داشته باشد و در نهایت به قهرمانی ختم شود.«

کادر‌فنی‌استقلال‌ناقص‌است
تمرینات تیم فوتبال استقلال طی دو روز گذشته در زمین شماره ۴ 
ورزشگاه آزادی برگزار شد و در این مدت سهراب بختیاری زاده شخصاً 
هدایت و آماده سازی بازیکنان را بر عهده داشته است. در حال حاضر 
بهزاد غلامپور و سالار امینی دیگر اعضای حاضر در کادر فنی هستند 

اما ترکیب کادر هنوز کامل نشده است.
در شرایطی که پیش تر اعلام شده بود محمد نوازی به جمع مربیان 
اضافه خواهد شد، او هنوز در تمرینات حضور پیدا نکرده و دلیل این 
موضوع مشخص نیست. این مسأله باعث شده کادر فنی استقلال 

فعلاً به شکل ناقص فعالیت کند.

ب  سهرا زگشت  با ره  با ر د ل  ستقلا ا باشگاه  ت  پیشکسو سوی  مو علی 
بختیاری زاده به جمع آبی پوشان اظهار داشت: »سهراب از دوستان خوب 
من است و شناخت کاملی از فضای استقلال دارد. امیدوارم در این مقطع 
حساس بتواند به تیم کمک کند و شرایط را به سمت ثبات و آرامش ببرد. 
استقلال در وضعیت دشواری قرار دارد و همه باید برای موفقیت این تیم 
کنار هم باشند.« وی در خصوص شانس قهرمانی استقلال در لیگ برتر 
نیز گفت: »اگر ریکاردو ساپینتو در تیم می ماند، به نظر من شانس قهرمانی 
استقلال بیشتر بود، اما حالا کار سخت تر شده است. نمی خواهم بگویم 
استقلال بدون شانس است، چون این تیم همیشه مدعی است و بازیکنان 
باکیفیتی دارد، اما با شرایط فعلی آینده خیلی روشنی را متصور نیستم. با این 
حال فوتبال قابل پیش بینی نیست و اگر تیم به ثبات برسد، می تواند دوباره 

به کورس قهرمانی برگردد.«

رسانه های ایتالیایی در واکنش به جدایی مانیکونه از تیم ملی فوتبال ایران 
گزارش هایی منتشر کرده اند. در همین راستا رسانه »calcioticinese« نوشت: 
مانیکونه دستیار سابق سرمربیان تیم های ملی سوئیس و ایران، به عنوان 
مربی جدید تیم پیزا انتخاب شده است. این مربی 5۹ ساله تجربه گسترده ای 
به عنوان بازیکن در تیم های اینتر، برشا، جنوا و اودینزه در کارنامه دارد و در 

تیم های لاتزیو، سوئیس و ایران نیز مربی بوده است.
رسانه »il tirreno« نیز با این عبارات نسبت به جدایی مانیکونه واکنش نشان 
داده است: در سایه ورود اوسکار هیلیمارک به تیم پیزا که جانشین آلبرتو 
جیلاردینو شد، آنتونیو مانیکونه که در سال ۱۹66 متولد شده و بازیکن سابق 
اینتر است، دستیار هیلیمارک شد. او پیش تر به عنوان دستیار سرمربی در 
تیم های پایه اینتر فعالیت می کرد و سپس روی نیمکت لاتزیو، بوردو، سوئیس 
و ایران نشست. مانیکونه تا قبل از این حضور در تیم ملی ایران فعالیت می کرد.

بازتاب‌جدایی‌مانیکونه‌از‌تیم‌ملی‌فوتبالموسوی:‌شانس‌استقلال‌با‌ساپینتو‌بیشتر‌بود

آزادی‌بعد‌از‌جام‌جهانی‌
آماده‌میزبانی‌از‌قرمز‌و‌آبی

‌حمله‌تند‌فونسکا‌
به‌ترامپ‌و‌اینفانتینو

‌پورتوریکو
حریف‌غیرمنتظره‌تیم‌ملی

درهای‌ورزشگاه‌به‌روی‌
هواداران‌آبی‌باز‌می‌شود؟

روایتی‌از‌بازدید‌پروژه‌بازسازی‌ورزشگاه‌پیر‌پایتخت

فوتبال‌بهترین‌راه‌اعتراض‌به‌فیفا‌و‌امریکا‌است

آخرین‌رقیب‌ایران؛‌تیمی‌پایین‌تر‌از‌یمن‌و‌فیجی

مدیران‌استقلال‌به‌دنبال‌مجوز‌حضور‌تماشاگران

جایزه صلح به ترامپ مایه شرمساری است

تاج:مانیکونه باید برگردد!
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 رؤیای حضور 
در جام جهانی را دارم

 با ساق های خسته 
به جنگ آسیا می رویم

دیدار در گفت و گو با ایران ورزشی سرمربی تیم ملی فوتبال بانوان:
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  واکنش رسمی فیفا 
به ناآرامی های مکزیک

 فدراسیون جهانی فوتبال اعلام کرده وضعیت امنیتی 
شهر گوادالاخارا را به دقت زیر نظر دارد؛ شهری که 
قرار است یکی از میزبانان جام جهانی باشد، اما 
پس از کشته شدن نمسیو اوسگوارا سروانتس، 
معروف به »ال منچو«، رهبر کارتل »نسل جدید 
خالیسکو« در عملیات ارتش مکزیک، با موجی از 
خشونت و ناامنی روبه رو شده است. مرگ این چهره 
جنجالی که رهبری کارتل نسل جدید خالیسکو 
را بر عهده داشت، باعث درگیری های گسترده در 
چندین ایالت شده است. گزارش ها حاکی از آن 
است که اعضای این گروه با بستن جاده ها، آتش 
زدن خودروها، بانک ها و کسب وکارهای محلی، 
فضای رعب و وحشت ایجاد کرده اند. در گوادالاخارا 
نیز مسافران فرودگاه پس از شنیده شدن صدای 
تیراندازی در بزرگراه های اطراف، به زمین پناه 
برده و صحنه های پرتنشی رقم خورده است. این 
ناآرامی ها در حالی رخ می دهد که تنها چند ماه تا 
آغاز مسابقات جام جهانی فوتبال ۲۰۲۶ باقی مانده 
و ورزشگاه استادیو آکرون در منطقه زاپوپان یکی 
از سه میزبان مکزیک برای برگزاری بازی هاست. 
نگرانی هایی درباره تأمین امنیت هواداران و تیم ها 
مطرح شده است. سخنگوی فیفا اعلام کرد این 
نهاد در ارتباط دائم با مقام های فدرال و محلی 
مکزیک قرار دارد و برای حفظ امنیت عمومی 
همکاری می کند. تحولات اخیر حتی مسابقات 
داخلی را نیز تحت تأثیر قرار داده است. چند دیدار 
لیگ برتر و دسته پایین تر فوتبال مکزیک به تعویق 
افتاده و یک بازی لیگ زنان نیز پس از شنیده شدن 
صدای تیراندازی نیمه کاره متوقف شد. با این حال 
برخی رقابت های ورزشی از جمله تورنمنت های 
تنیس در شهرهای دیگر طبق برنامه در حال 

برگزاری است.

حمله تند فونسکا به ترامپ و اینفانتینو 
 فوتبال بهترین راه اعتراض به فیفا 

و امریکا است
 پائولو فونسکا سرمربی سابق تیم های رم و میلان 
که این روزها هدایت لیون را برعهده دارد، یکی 
از کسانی است که علیه سیاست های دونالد 
ترامپ و جیانی اینفانتینو در خصوص بازگشت 
روسیه به رقابت های فیفا موضع گرفته است؛ 
به این دلیل که او یک همسر اوکراینی دارد. 
فونسکا در این خصوص گفته: »ما قرار است 
مقابل روسیه در مسکو بازی کنیم، در حالی 
که اوکراینی ها نمی توانند در خاک خودشان 
بازی کنند؟ برای من این غیرقابل قبول است. 
فوتبال نمی تواند همه مشکلات را حل کند، اما 
می تواند به برقراری عدالت بیشتر در جهان 
کمک کند. در حالی که رئیس اینفانتینو همان 
کاری را می کند که رئیس جمهور ترامپ انجام 
می دهد، به منافع اقتصادی نگاه می کند و 
مردم را فراموش می کند. موضع رئیس جمهور 
امریکا نادیده گرفتن محرومان و ضعیف ترین ها 
و ایستادن در کنار منافع اقتصادی خودش بوده 
است. او به مردم فکر نکرد، به پول فکر کرد. 
نمی دانم فوتبال بهترین راه اعتراض به این 
مسائل هست یا نه، اما برای من چیزهایی وجود 

دارد که غیرقابل قبول است.«
 فونسکا همچنین راجع به اهدای جایزه صلح 
فیفا در خلال قرعه کشی جام جهانی به ترامپ 
افزود: »می دانید وقتی این صحنه را دیدم چه 
احساسی داشتم؟ شرم. این بسیار غم انگیز 
است. فوتبال شایسته چنین چیزی نیست. این 

واقعاً مایه شرمساری است.«
 

 درخواست آلمان از فیفا 
برای تضمین امنیت جام

 در پی تشدید درگیری های مسلحانه در مکزیک، 
دولت آلمان امروز به طور رسمی از فیفا خواستار 
ارائه »ضمانت امنیت جانی« برای شرکت کنندگان 

در جام جهانی ۲۰۲۶ شد.
 بحران اخیر که طی ۷۲ ساعت گذشته به 
کشته شدن ۷۵ نفر انجامیده، از یکشنبه و 
پس از عملیات ارتش مکزیک برای کشتن 
»ال منچو« رهبر یکی از بزرگ ترین کارتل های 
مواد مخدر آغاز شد. مرگ او موجی از اقدامات 
تلافی جویانه را در پی داشت؛ اعضای این باند با 
بمب گذاری، آتش زدن خودروها و مسدود کردن 
جاده ها، چندین شهر را به صحنه درگیری 
گسترده تبدیل کردند. شهر گوادالاخارا که قرار 
است میزبان چهار دیدار جام جهانی باشد، به 
یکی از کانون های اصلی درگیری میان نیروهای 
امنیتی و اعضای کارتل تبدیل شده است. شدت 
ناآرامی ها به حدی بوده که بحث تغییر محل 
برگزاری برخی مسابقات پلی آف پیش رو نیز 
مطرح شده است. کریستوفر بلوس، مسئول 
حوزه گردشگری دولت آلمان، اعلام کرد 
برلین از فیفا خواسته تضمین های مشخص و 
قابل اتکا برای حفظ امنیت بازیکنان، کادرها 
و هواداران ارائه کند. این مطالبه رسمی نشان 
می دهد نگرانی های امنیتی از سطح رسانه ای 
فراتر رفته و وارد فاز دیپلماتیک شده است. 
اکنون نگاه ها به تصمیم نهایی فیفا دوخته 
شده؛ نهادی که باید میان حفظ برنامه میزبانی 
و اطمینان از امنیت تیم ها و هواداران، توازن 
برقرار کند. ادامه این بحران می تواند چالش 
جدی برای یکی از بزرگ ترین رویدادهای ورزشی 

جهان ایجاد کند.

مخالفت جدی تاج با جدایی عبدی و مربی ایتالیایی 

مانیکونه باید برگردد!

با اعلام رسمی باشگاه تراکتور، رأی نهایی کمیته انضباطی 
درباره دیدار جام حذفی مقابل شمس آذر قزوین صادر 
شد و بر اساس آن، نتیجه مسابقه سه بر صفر به سود 
تیم میزبان اعلام شده است؛ حکمی که به معنای 
حذف سرخ پوشان تبریزی از جام حذفی فوتبال ایران 
و صعود شمس آذر به مرحله یک چهارم نهایی خواهد 
بود. این مسابقه قرار بود روز نوزدهم دی ماه در ورزشگاه 
سردار آزادگان قزوین برگزار شود، اما کاروان تراکتور به 
دلیل تصمیم دراگان اسکوچیچ و بازیکنان تیم، از حضور 
در محل برگزاری بازی خودداری کرد. در ادامه، پرونده 
طبق روال قانونی به کمیته انضباطی ارجاع داده شد. 
نکته مهم اینکه تمامی تشریفات برگزاری مسابقه از سوی 
مسئولان اجرایی انجام شده و ناظر و مقام برگزارکننده نیز 
صورتجلسه رسمی تنظیم کرده بودند؛ موضوعی که در 
نهایت مبنای صدور رأی قرار گرفت. با وجود حساسیت 
این پرونده، بسیاری انتظار داشتند تکلیف آن زودتر مشخص 
شود، اما صدور حکم بیش از ۴۵ روز زمان برد. حالا با اعلام 
نتیجه، شمس آذر رسماً به جمع هشت تیم پایانی راه یافته 
و تراکتور یکی از مدعیان جدی قهرمانی خیلی زود از گردونه 
رقابت ها کنار رفته است. این اتفاق در شرایطی رخ می دهد 

که پیش تر پرسپولیس و سپاهان هم از جام کنار رفته اند 
و حالا استقلال تنها مدعی سنتی باقی مانده در جدول 
به شمار می رود؛ تیمی که فرصت دارد از این شرایط برای 

رسیدن به قهرمانی استفاده کند.
در واکنش به رأی صادره، باشگاه تراکتور بلافاصله اعتراض 
رسمی خود را ثبت کرده و پرونده را به کمیته استیناف 
فرستاده است. در بیانیه منتشرشده از سوی باشگاه آمده 
که حکم انضباطی بدون توجه کافی به دفاعیات، مکاتبات 
و مستندات ارائه شده صادر شده و برخی پیگیری ها 
نزد مراجع خارج از فدراسیون نیز در نظر گرفته نشده 
است. به همین دلیل، مسئولان باشگاه خواستار بررسی 
مجدد و رسیدگی دقیق تر به پرونده شده اند. حرف 
تراکتوری ها این است که برخی درخواست ها خارج از 
فدراسیون فوتبال از دیگر نهادها باعث عدم حضور این 
تیم در قزوین و برگزاری بازی مقابل شمس آذر شده 
است. تراکتوری ها اعلام کرده اند لایحه دفاعیه و تمامی 
مدارک مرتبط را به سرعت در اختیار کمیته استیناف 
قرار داده اند تا شاید نتیجه تغییر کند. با این حال، 
زمان بندی رسیدگی اهمیت زیادی دارد، چرا که مشخص 
نیست پیش از برگزاری مرحله یک چهارم نهایی رأی 
جدید صادر شود یا خیر. این موضوع می تواند بر برنامه 
مسابقات هم تأثیر بگذارد. نکته جالب اینکه تراکتور 
تأکید کرده در صورت عدم دستیابی به نتیجه عادلانه 
در مراجع داخلی، پرونده را به دادگاه عالی ورزش خواهد 
برد تا از مسیرهای بین المللی حقوق خود را پیگیری 
کند. در بخش پایانی بیانیه نیز آمده که به اعتقاد آنها، 
برگزار نشدن مسابقه ناشی از شرایط غیرمترقبه بوده و 
بازی باید در زمان دیگری تکرار شود. هرچند که معلوم 
نیست دادگاه حکمیت ورزش، چه زمانی حکم نهایی در 
این خصوص را صادر کند و اصلاً این پرونده، قابلیت 

رسیدگی در CAS را دارد یا خیر.

در حالی که خبرهای رسانه های ایتالیایی و رسانه های 
داخلی حاکی از جدایی آنتونیو مانیکونه دستیار امیر 
قلعه نویی است، مهدی تاج به طور رسمی و جدی 
با این موضوع مخالفت کرده و در مصاحبه ای اعلام 
کرد که مانیکونه تحت هر شرایطی باید به تیم ملی 

ایران برگردد.
 این در حالی است که روز گذشته مدیر تیم ملی 
و نایب رئیس فدراسیون فوتبال مهدی محمدنبی 
از مخالفت فدراسیون فوتبال با جدایی مانیکونه و 
پیوستن او به کادرفنی تیم پیزا ایتالیا خبر داده بود. 
تاج در این خصوص صراحتاً اعلام کرده که استعفای 
مانیکونه را نمی پذیرد و در این زمینه گفته: »او به 
آقای نبی سرپرست تیم ملی نامه ای را برای جدایی 

زده بود.
 او هم به من ارجاع داد که نظر ما موافق با این 
جدایی نیست. او با توجه به شرایط کشور، نکاتی را 
گفت که از لحاظ ما قابل قبول نیست و باید به کشور 
بازگردد.« حالا باید دید که پس از این صحبت های 
تاج سرنوشت مانیکونه چه خواهد بود اما این مربی 
ایتالیایی و نمایندگان وی تاکنون واکنشی به این 
موضوع نشان نداده اند و حتی خود کادرفنی تیم 
ملی ایران از جمله امیر قلعه نویی نیز درباره جدایی 

احتمالی مانیکونه صحبت نکرده اند.
حسین عبدی سرمربی تیم ملی جوانان ایران نیز که 
در ابتدای هفته از سمت خود به عنوان سرمربی تیم 
ملی جوانان کناره گیری کرده بود و تاج درست جریان 
مانیکونه، مخالفت صریح خود را با این موضوع هم 
اعلام کرده است: »من ارزیابی ام روی آقای عبدی 
خیلی مثبت است و امیدوارم برگردد و کارش را ادامه 
دهد و به نحو احسن تیم را اداره کند. درباره تیم امید 
و نوجوانان هم دنبال شرایط جدید برای آنها هستیم 

که بزودی اعلام می کنیم.« این در حالی است که 
طبق گزارش ما در روز دوشنبه، تصمیم عبدی برای 
جدایی از تیم ملی جوانان بسیار جدی است و قرار 
نیست این سرمربی به راحتی به مجموعه فدراسیون 

فوتبال و تیم ملی جوانان ایران برگردد. 
تاج همچنین درباره برگزاری بازی های دوستانه ماه 
فروردین ایران در اردن و حضور بازیکنان در سفارت 
امریکا برای ویزا صحبت هایی را انجام داد: »با 
درخواست کادرفنی تیم ملی ایران برای شبیه سازی 
بازی با مصر، تصمیم به برگزاری دیدارهای دوستانه 
در فروردین ماه گرفتیم تا در اردن بتوانیم دو بازی 
برگزار کنیم. با اردنی ها هم تفاهمنامه نوشتیم که 
شبیه به همین تورنمنت را در ایران میزبانی کنیم. 
بازی های دیگر در خردادماه است. دو بازی خوب هم 
در آنجا خواهیم داشت. ما هیچ فیفادی را از دست 
نمی دهیم. مجموعه ای دیروز رفتند و روز پنجشنبه 
هم نفراتی دیگر می روند. ممکن است به لیست ۶۰ 
بازیکن فعلی، نفراتی را اضافه کنیم اما در نهایت با 
تعدادی از بازیکنان که می توانند به جام جهانی بروند 

راهی رقابت ها خواهیم شد.«

تراکتور حکم جام حذفی را تا CAS می برد  

فدراسیون رأی به حذف تراکتور داد؛ شمس آذر صعود کرد

روایتی از بازدید پروژه بازسازی ورزشگاه پیر پایتخت۱۰۶ روز تا شروع جام جهانی 

آزادی بعد از جام جهانی آماده میزبانی از قرمز و آبی

فوتبال  نماد  آزادی،  ورزشگاه 
ایران، در حال گذراندن یکی از 
گسترده ترین مراحل بازسازی 
خود است. در بازدید میدانی 
اخیر از این مجموعه ورزشی، 
که با همراهی مسئولان پروژه 
انجام شد، شاهد پیشرفت های 
ی  بخش ها ر  د جهی  تو بل  قا
مختلف بودیم، هرچند حجم 
کار باقی مانده و وضعیت برخی 
زیرساخت ها، تردیدهایی در مورد 
زمان اتمام پروژه ایجاد کرده 
براساس  گزارش  این  است. 
ضلع های  از  عینی  مشاهدات 
مختلف ورزشگاه و گفت و گو با 
دست اندرکاران تهیه شده است.

در مقایسه با بازدید قبلی، که 
عمدتاً بر ضلع غربی تمرکز 
داشت، عملیات بازسازی اکنون 
به طور فراتر و گسترده تری در 
حال پیگیری است. در مرحله 
پیشین، تمرکز اصلی بر ضلع 
غربی ورزشگاه بود؛ جایی که 
از  مهمی  زیرساختی  اقدامات 
رختکن ها،  جابه جایی  جمله 
احداث اتاق گزارشگران، اتاق 
خبرنگاران و ایجاد سوئیت های 
ویژه مطابق با استانداردهای 
بود.  انجام شده  بین المللی 
هرچند از نظر وسعت، عملیات 
در ضلع غربی محدودتر بود، اما 
از نظر فنی و زیرساختی، حجم 
قابل توجهی از کار صورت گرفته 

بود. این بخش اکنون کاملاً آماده 
به نظر می رسد و صندلی های آن 
با پوشش مناسب برای جلوگیری 
از نشست گرد و غبار محافظت 

شده اند.
در ضلع شرقی و جنوبی، عملیات 
تخریب و ترمیم سکوها به طور 
کامل در دو طبقه انجام شده 
است. سکوهای این بخش ها 
کاملاً تخریب و در حال بازسازی 
هستند، که نشان دهنده حجم 
بالای کار عمرانی است. در مقابل، 
سکوهای ضلع شمالی در مرحله 
ترمیم نهایی قرار دارند و آماده 
صندلی گذاری می شوند، هرچند 
این فرایند هنوز تکمیل نشده 

 . ست ا
نکته قابل توجه این بود که 
مدت زمان حضور خبرنگاران در 
کاسه اصلی ورزشگاه نسبت به 
بازدید قبلی کوتاه تر بود و امکان 
دسترسی به تمام بخش ها فراهم 
نشد. این در حالی است که در 
بازدید گذشته، امکان مشاهده 
ه  ی شد ز سا ز با ط  نقا می  تما
وجود داشت. در این مرحله، 
تنها تونل های زیر ضلع جنوبی، 
که محل استقرار واحد سیار 
صداوسیما است، مورد بازدید 

قرار گرفت.
یکی از نکات قابل توجه، وضعیت 
چمن ورزشگاه بود. برخلاف 
بازدید قبلی که چمن در شرایط 
عالی و آماده برگزاری مسابقات 
قرار داشت، اکنون وضعیت آن 
نامناسب است. دو لاین از چمن 
برای بازسازی لوله ها کنده شده و 
سطح کلی آن ناهموار، پر از پستی 
و بلندی و غیرقابل استفاده برای 
مسابقات به نظر می رسد. با 

 به گفته 
مدیرعامل 

شرکت توسعه 
و تجهیز  

برنامه ای 
برای تعویض 
چمن با نوع 

هیبریدی 
وجود دارد 

که می تواند 
کیفیت را 

بهبود بخشد

گزارش یک

این حال، آبیاری چمن همچنان 
ادامه دارد.

البته طبق اظهارات ثابت قدم، 
مدیرعامل شرکت توسعه و تجهیز، 
برنامه ای برای تعویض چمن با نوع 
هیبریدی وجود دارد که می تواند 

کیفیت را بهبود بخشد.
وضعیت  دیگر،  عجیب  نکته 
اسکوربوردهای جدید بود که در 
بازسازی قبلی نصب شده بودند. 
این اسکوربوردها اکنون دوباره 
باز شده و در حال تعمیر هستند. 
دلیل این اقدام مشخص نیست 
اما نشان دهنده ممکن بودن 

مشکلات فنی یا نیاز به ارتقای 
است. بیشتر 

در کل، تمرکز بازسازی بر مقاوم سازی 
و  ست  خت ها یرسا ز ی  ز سا نو و 
تغییرات ساختاری کمتری مشاهده 
می شود. در این بازدید، دسترسی 
به ضلع جنوبی و تونل های زیر 
آن که محل استقرار واحد سیار 
صداوسیما است، فراهم شد، اما 
امکان ورود به سکوها به دلیل 
تخریب وجود نداشت. مسئولان 
پروژه اعلام کرده اند که ورزشگاه 
تا پایان اسفندماه )۲۷ اسفند( 
قابل بهره برداری خواهد بود، اما 

با توجه به حجم کار انجام شده 
و شرایط فعلی، تحقق این وعده 
بعید به نظر می رسد. براساس 
برآوردهای میدانی، حداقل دو تا 
سه ماه دیگر زمان برای تکمیل 
عملیات عمرانی، جدای از موضوع 
تعویض چمن، مورد نیاز است که 
با این تفاسیر از تیرماه استادیوم 
آزادی به چرخه مسابقات لیگ برتر 
و فوتبال ملی برمی گردد. ورزشگاه 
آزادی اکنون ترکیبی از بخش های 
نوسازی شده با رنگ و لعاب تازه 
درگیر  همچنان  قسمت های  و 
عملیات عمرانی است. این پروژه 

که برای ارتقای استانداردهای 
بین المللی ضروری است، می تواند 
آینده فوتبال ایران را روشن تر کند، 
اما مدیریت زمان و منابع کلیدی 
برای موفقیت آن ضروری خواهد 
بود.  در حال حاضر، ورزشگاه 
آزادی همچنان در وضعیت کارگاهی 
قرار دارد؛ مجموعه ای که بخشی 
از آن نوسازی شده و بخشی دیگر 
سنگین  عملیات  درگیر  هنوز 
عمرانی است و باید منتظر ماند 
تا وعده های مسئولان درباره زمان 
بهره برداری نهایی تا چه حد به 

واقعیت نزدیک خواهد شد.

دی
حم

ی م
عل

س: 
عک

پس از قطعی شدن دو بازی تدارکاتی 
تیم ملی ایران در ماه فروردین مقابل 
تیم های کاستاریکا و نیجریه که باوجود 
عدم حضور در جام جهانی شرایط 
نسبتاً بهتری در مقایسه با حریفان 
قبلی ایران در روند آماده سازی برای 
جام جهانی ۲۰۲۶ دارند، فدراسیون 
برای  ایران جست و جوها  فوتبال 
برگزاری بازی های تدارکاتی در ماه 
خرداد و پیش از حضور در جام جهانی 
را آغاز کرد. در ماه های اخیر تیم ملی 
اسپانیا به عنوان اولین و بزرگترین 
رقیب ایران در وقفه بازی های ملی 
ماه خرداد شناسایی می شد اما 
این تیم اروپایی پس از چند ماه 
مکاتبه، در نهایت از برگزاری دیدار 
دوستانه با ایران انصراف داد. مهدی 
محمدنبی نایب رئیس فدراسیون و 
مدیر تیم ملی در روزهای اخیر اعلام 

کرده بود که با وجود عدم برگزاری 
دیدار دوستانه با یک تیم اروپایی 
در ماه فروردین، فدراسیون در حال 
مذاکره با سه تیم اروپایی برای وقفه 
بازی های ملی ماه خرداد پیش از 
جام جهانی است و هنوز پرونده 
بازی با رقبای اروپایی مشخص نشده 
است؛ با این حال روز گذشته یک نام 
غیرمنتظره برای آخرین بازی تدارکاتی 
تیم ملی ایران منتشر شد و خود نبی 
نیز آن را تأیید کرد؛ پورتوریکو! به نظر 
قرار است تیم ملی ایران آخرین بازی 
دوستانه خود پیش از حضور در جام 
جهانی را مقابل پورتوریکو و در امریکا 
پشت درهای بسته انجام دهد. مشابه 
آنچه که در جام جهانی ۲۰۱۴ مقابل 
ترینیداد و توباگو، در جام جهانی ۲۰۱۸ 
مقابل لیتوانی و در جام جهانی ۲۰۲۲ 
مقابل تونس رخ داد. بنابراین ایران 

در بهترین حالت، دو بازی دوستانه 
رسمی دیگر با حضور دوربین های 
تلویزیونی پیش از سفر به امریکا 
برگزار می کند یا فدراسیون آنها به 
برگزاری یک دیدار دوستانه دیگر بجز 
پورتوریکو بسنده خواهد کرد. به نظر 
این بازی، آخرین آزمون بازیکنان تیم 
ملی پیش چشم امیر قلعه نویی برای 
رسیدن به آمادگی و هماهنگی لازم 
برای حضور در جام جهانی خواهد 
بود و بیشتر از اینکه یک محک جدی 
برای تیم ملی باشد، یک بازی تمرینی 
خواهد بود اما با این حال، کیفیت 
و جایگاه تیم پورتوریکو حتی برای 
چنین بازی ای نیز زیر سؤال است. 
برخلاف والیبال، پورتوریکو در فوتبال 
به هیچ عنوان تیم صاحب سبکی 
نیست و هیچ گاه در بین مدعیان 
کونکاکاف قرار نداشته است. تیم 

ملی فوتبال پورتوریکو اکنون در رده 
۱۵۶ رده بندی فیفا قرار دارد و بجز 
که  تیم هایی  تمام  از  افغانستان 
ایران در تورنمنت کافا با آنها روبه رو 
شد رتبه پایین تری دارد. همچنین 
کشورهای ضعیفی در فوتبال همچون 
جدید،  کالدونیای  فیجی،  یمن، 
هنگ کنگ، جزایر سلیمان، اتیوپی 
و سنت کیس و نویس از پورتوریکو 
شرایط بهتری در رده بندی فیفا دارند. 
تیم ملی این کشور که هیچ بازیکنی 
در سطوح بالای فوتبال اروپا در هیچ 
کشور اروپایی ندارد، از راهیابی به 
دور سوم و مرحله اصلی مقدماتی 
جام جهانی در کونکاکاف باز مانده 
و تاکنون نتوانسته در گلدکاپ یا 
لیگ ملت های کونکاکاف موفقیتی 
کسب کند. جالب اینکه فدراسیون 
فوتبال این کشور موفق شده بود 

برای آخرین بازی دوستانه این تیم، 
دیداری دوستانه را در شهر فلوریدای 
امریکا مقابل قهرمان جهان یعنی 
آرژانتین برگزار کند که این مسابقه 
یک طرفه با پیروزی شش بر صفر 
الکسیس  درخشش  با  انتین  آرژ
مک آلیستر، لیونل مسی و لائوتارو 

مارتینز همراه بود.

حالا باید دید آیا فدراسیون فوتبال 
می تواند دو بازی دوستانه آبرومند و 
مناسب مقابل رقبای قدرتمند پیش 
از جام جهانی تدارک ببیند یا خیر که 
در این صورت جدال با پورتوریکو، تنها 
به عنوان یک مسابقه تمرینی چند روز 
پیش از دیدار با نیوزیلند می تواند 
برای ملی پوشان توجیه داشته باشد.

آخرین رقیب ایران؛ تیمی پایین تر از یمن و فیجی

پورتوریکو، حریف غیرمنتظره تیم ملی

محمدرضا رحیم پور
خبر نگار



خبر

 حساب فدراسیون ناشنوایان 
بسته شد

سرپرست فدراسیون ناشنوایان از بسته شدن حساب 
این فدراسیون به دلیل بدهی میلیاردی خبر داد. 
محمد اسد مسجدی در این باره گفت: »طی ۲ 
ماهی که فدراسیون را تحویل گرفتم با توجه به 
اینکه سال المپیک بوده بدهی های زیادی متوجه 
این فدراسیون بوده؛ به طوری که ۳۸ سند داشتیم 
و تقریباً این تعداد در حال افزایش است. در حال 
حاضر بدهی فدراسیون چیزی حدود ۴۰ میلیارد تومان 
است که از این مبلغ تقریباً ۶ میلیارد آن را توانستیم 
تسویه کنیم.« مسجدی ادامه داد: »وزارت ورزش در 
سال گذشته 2/5 برابر بیشتر از تفاهمنامه ای که با 
فدراسیون ناشنوایان داشته کمک مالی کرده و در 
حقیقت براساس تفاهمنامه، فدراسیون ناشنوایان 
بالای ۱۵۰ درصد بودجه دریافت کرده و وزارت ورزش 
حمایت کاملی از این فدراسیون داشته است. برای 
اینکه بتوانیم بدهی های فدراسیون را تسویه کنیم کل 
بدهی ها را دسته بندی کردیم و آن را با وزارت ورزش 
در میان گذاشتیم و تا جایی که بتوانند به ما کمک 
می کنند.« مسجدی همچنین از بسته شدن حساب 
مالی فدراسیون ناشنوایان به دلیل بدهی به یک 
شرکت هواپیمایی خبر داد: »حدود ۲ هفته است که 
حساب مالی فدراسیون به دلیل بدهی ۱۷ میلیاردی 
بابت خرید بلیت به یک شرکت هواپیمایی بسته 
شده که از احمد دنیامالی وزیر محترم وزارت ورزش 
خواهش کردیم تا پیگیر این موضوع باشند و ایشان 
نیز قبول کردند تا خودش واسطه شود تا حساب مالی 

فدراسیون سریع تر باز شود.«   

 میزبانی بوشهر
 از اردوهای تیم ملی کشتی  

عبدالرضا دشتی رئیس هیأت کشتی استان بوشهر 
از میزبانی این استان برای برگزاری اردوهای 
تیم های ملی کشتی فرنگی نوجوانان و جوانان 
در سال ۱۴۰۵ خبر داد. دشتی با اشاره به ضرورت 
تقویت زیرساخت های کشتی در شهرستان ها گفت: 
»برای فعال سازی این رشته در سطح استان، تأمین 
تشک کشتی و فراهم شدن فضای مناسب تمرین 
در شهرستان ها ضروری است تا بتوانیم شاهد 
گسترش فعالیت ها و استعدادیابی مؤثر باشیم. 
کشتی از رشته های مدال آور بوشهر است که در 
بخش قهرمانی نتایج قابل توجهی کسب کرده و 

مورد حمایت ویژه این اداره کل قرار دارد.«
 

کمیسیون ورزشکاران پیگیر بیمه و حقوق
 تحقق دغدغه

 20-15 ساله پارالمپیکی ها
رئیس کمیسیون ورزشکاران کمیته ملی پارالمپیک 
از تحقق سه هدف  مهم خبر داد تا این جامعه در 
انتظار خبرهای خوشی باشد. صادق بیگدلی، در 
خصوص عملکرد این کمیسیون که یک سال از 
تشکیل آن در دوره جدید می گذرد، گفت: »این 
دومین دوره کمیسیون ورزشکاران است. در همان 
ابتدا چند هدف کلی و چند موضوع اجرایی را در 
نظر گرفتیم. هدف های کلی شامل پیگیری موضوع 
پذیرش قهرمانان ورزشی در دانشگاه ها، بیمه تأمین 
اجتماعی ورزشکاران از طریق صندوق قهرمانان و 
لحاظ کردن سابقه ورزشی در بیمه تأمین اجتماعی 
بود. موضوع بیمه تأمین اجتماعی به طور کامل 
انجام شد و بحث پذیرش قهرمانان در دانشگاه ها 
تا 90 درصد پیش رفته است. وزارت علوم در این باره 
آیین نامه را داده و منتظر تأیید و تصویب آن در شورای 
انقلاب فرهنگی هستیم تا عملیاتی و اجرایی شود.« 
رئیس کمیسیون ورزشکاران کمیته ملی پارالمپیک 
ادامه داد: »موضوع دیگر لحاظ کردن مدال های 
آسیایی و جهانی ورزشکاران پارالمپیکی در صندوق 
قهرمانان بود. مدال های آسیایی و جهانی برای 
ورزشکاران المپیکی و غیر معلول محاسبه می شود، 
اما این موضوع برای پارالمپیکی ها صدق نمی کند 
و فقط مدال پارالمپیک محاسبه می شود. در این 
باره مکاتبه ای از طرف کمیته پارالمپیک با صندوق 
قهرمانان انجام شده که ان شاءالله به سرانجام 
برسد. این موضوع برای آن دسته از ورزشکارانی 
خوب است که مدال المپیک یا پارالمپیک ندارند.« 
بیگدلی با اشاره به پیگیری موضوع ارتقای جایگاه 
واقعی ورزشکاران پارالمپیکی ادامه داد: »مورد بعدی 
پیگیری مسائل مربوط به نفراتی هستند که در 
اردوها شرکت می کنند که شامل اسکان، تغذیه، 
پزشکی و... است. در این خصوص غفور کارگری 
رئیس کمیته پارالمپیک هم قول داد که تغییرات از 

اسفند یا فروردین ماه ملموس خواهد بود.«
 

23 فروردین، زمان برگزاری 
انتخابات فدراسیون کبدی

 دبیرخانه مجمع فدراسیون کبدی جزئیات برگزاری 
مجمع انتخاباتی این فدراسیون را اعلام کرد. 
دبیرخانه مجمع فدراسیون کبدی در راستای 
صیانت از حقوق نامزدها و تضمین برگزاری یک 
انتخابات پویا و عادلانه، جزئیات برگزاری مجمع 
انتخاباتی فدراسیون کبدی پس از تصویب در 
هیأت رئیسه فدراسیون را اعلام کرد. طبق مصوبه 
اخیر هیأت رئیسه و پس از طی دقیق مراحل اداری 
و نظارتی، روز یکشنبه 23 فروردین ماه 1405، ساعت 
10 صبح به عنوان زمان رسمی برگزاری مجمع 
انتخاباتی تعیین شده است. این مجمع در محل 
آکادمی ملی المپیک میزبانی خواهد شد. 12 نفر 
برای حضور در انتخابات ثبت نام کردند اما مشخص 

نیست که چند نفر تأیید شدند.
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رقابت مدعیان کسب عنوان قهرمانی 
لیگ برتر والیبال همچنان با برتری و 
صدرنشینی تیم های بالای جدول همراه 
است. فولاد سیرجان با سرمربیگری 
بهروز عطایی و شهداب یزد با هدایت 

فنی علیرضا طلوع کیان تیم های برتر 
این هفته مقابل رقبا بودند و توانستند 
رتبه های اول و دومی خود در لیگ برتر 
والیبال را در این رقابت معتبر داخلی 

حفظ کنند.

»شهداب« باانگیزه بازی کرد
برتر  لیگ  هم  نوزد هفته  ه  وند پر
والیبال باشگاه های ایران با پیروزی 
صدرنشین ها و حفظ جایگاه آنها در 
صدر جدول رده بندی بسته شد. فولاد 
سیرجان که با هدایت بهروز عطایی در 
صدر جدول قرار دارد، اگرچه موفق شد 
رازین پلیمر را شکست داده تا همچنان 
در رتبه نخست ماندگار شود اما رازین 
پلیمر تهران شاگردان عطایی را در 
5ست جان به لب کرد تا نهایتاً با یک 
ست بیشتر بازی را به حریف سیرجانی 
واگذار کند. این درحالی بود که شهداب 
یزد با هدایت علیرضا طلوع کیان بعد 
از دو هفته ناکامی و شکست، سرانجام 
موفق شد پاس گرگان را مغلوب کرده 
و همچنان در رتبه دوم جدول رده بندی 

باقی بماند.
هفته نوزدهم لیگ برتر والیبال مردان 
ایران روز گذشته به صورت متمرکز 
محمدرضا  زنده یاد  سالن  سه  در 
یزدانی خرم، خانه والیبال تهران و 
شهید بیضایی اسلامشهر پیگیری شد. 
تیم های پیکان تهران، صنعتگران امید، 

شهداب یزد، فولاد سیرجان ایرانیان، 
مس رفسنجان و فولاد مبارکه سپاهان 
در این دیدارها موفق به شکست 
حریفان خود شدند. شهداب یزد که 
نایب قهرمان فصل قبل مسابقات و 
تیم دوم جدول رده بندی در فصل جاری 
است پس از دو هفته ناکامی مقابل 
پاس گرگان سه بر یک به پیروزی 
رسید. قطعاً در هفته نوزدهم اگرچه 
هر دو تیم فولاد سیرجان و شهداب یزد 
موفق شدند با شکست رقبا در کورس 
قهرمانی باقی بمانند، اما تیم شهداب 
پاس گرگان  بازی خود مقابل  در 
سرحال تر و باانگیزه تر از سیرجان و تیم 
عطایی در زمین بازی حاضر شد. فولاد 
سیرجان ایرانیان هم که صدرنشین 
مسابقات است در ادامه بردهای خود 
در دیداری که پنج ست طول کشید، 
سه بر دو تیم تازه لیگ برتری شده 
رازین پلیمر را شکست داد. اینطور به 
نظر می رسد که فولاد سیرجان هرچه 
جلوتر می رویم، دستش برای تیم های 
حریف رو شده و در بازی مقابل رقبا 

جدال دشوارتری پیش رو دارد.

سپاهان به چادرملو باج نداد
باشگاه سپاهان اصفهان که در لیگ 
 )1404 جاری) فصل  والیبال  برتر 
کنار فولاد سیرجان و شهداب یزد 
با ایستادن در رتبه سومی جدول 
رده بندی خود را به عنوان مدعی 
معرفی کرده است، هفته نوزدهم را 
نیز با برد و کسب امتیاز از این هفته به 
سود خود تمام کرد. والیبالیست های 
فولاد مبارکه سپاهان در بازی مقابل 
چادرملوی یزد که یکی از تیم های 
خوب و استخوان دار این فصل از لیگ 
والیبال است، موفق شد با حساب 
3 بر یک پیروز شده و جایگاه سومی 
خود را حفظ کند. با این حساب 
هر سه تیم اول، دوم و سوم جدول 
رده بندی لیگ والیبال یعنی فولاد 
یزد و سپاهان  سیرجان، شهداب 
اصفهان، در هفته نوزدهم با شکست 
رقبا همچنان خود را در کورس قهرمانی 
حفظ کردند. در سایر بازی های این 
هفته به ترتیب صنعتگران امید 3 بر 
یک استقلال گنبد را شکست داد، 
پیکان تهران 3 بر صفر مهرگان نور 

را مغلوب کرد و مس رفسنجان نیز 
که هفته هجدهم استراحت داشت، 
مقابل طبیعت اسلامشهر 3 بر یک 
نتیجه بازی را به سود خود تمام کرد. 
تیم شهرداری ارومیه هم که باید با 
سایپا بازی می کرد، به واسطه حذف 
این هفته  سایپا در نیم فصل دوم 
استراحت داشت و نتیجه بازی مقابل 
سایپا به حساب این باشگاه واریز شد. 
در پایان بازی های هفته نوزدهم لیگ 
برتر والیبال، فولاد سیرجان ایرانیان 
با 16 برد و 45 امتیاز همچنان در صدر 
باقی ماند و شهداب یزد با 14 برد و 42 
امتیاز شانه به شانه شاگردان عطایی 
همچنان در رتبه دوم قرار دارد و مدعی 
قهرمانی است. فولاد مبارکه سپاهان 
نیز با 12 برد و 35 امتیاز رتبه سوم 
خود را در جدول لیگ برتر والیبال 
حفظ کرد. پیکان تهران هم با 12 برد 
و 34 امتیاز بیخ گوش سپاهان برای 
ایستادن روی سکوی سومی تلاش 
می کند. هفته بیستم لیگ برتر مردان 
چهارشنبه شب 6 اسفند با 6 دیدار 

می شود. پیگیری 

فدراسیون گلف که این روزها با نام 
فدراسیون لاکچری به تیتر اخبار ورزشی 
تبدیل شده، مثل تمام روزهای گذشته 
خبری را منتشر کرده با عنوان برگزاری 
سوپر لیگ که قرار است روزهای 7 و 
8 اسفند به میزبانی شهرهای تهران و 
شاهین شهر برگزار  شود. تمام خاصیت 
این فدراسیون برگزاری مسابقات لیگ 
برتر بوده. البته سایت این فدراسیون 
هم از دسترس خارج است و شاید برنامه 
 دیگری هم داشته باشد اما چیزی که 
مشخص است فقط یک لیگ دارد که 
البته تیم ها خودشان هزینه را می دهند و 
فدراسیون می تواند مبلغی را هم به عنوان 

ورودیه بگیرد.
 با این حال این فدراسیون بدون برگزاری 
اردوی تیم ملی و با کمترین حضور در 
مسابقات بین المللی این روزها حسابی 
نامش بر سر زبان ها افتاده است. البته 
نه به خاطر فعالیتی که ندارد، بلکه به 

خاطر پولی که بابت این کار نکردن از 
مجلس شورای اسلامی دریافت می کند. 
این فدراسیون در سال 1404 مبلغ 5 میلیارد 
تومان از وزارت ورزش بودجه دریافت کرده و 
احتمالاً سال آینده این رقم افزایش زیادی 
را در بودجه وزارت ورزش هم داشته باشد و 
آن  هم برای برگزاری همین مسابقات لیگ.
این در حالی است که برگزاری لیگ 
برای فدراسیون ها معمولاً نه تنها هزینه 
ندارد، بلکه درآمدزایی هم دارد. البته نه 
اینکه فدراسیون گلف بخواهد صرفاً برای 
برگزاری لیگ از وزارت ورزش پول بگیرد اما 
مجموع کاری که انجام می دهد برگزاری 
لیگ است. امسال مجلس شورای اسلامی 
در اقدامی عجیب رقم شگفت انگیزی را 
به عنوان کمک مالی به این فدراسیون 
اختصاص داده است. 40 میلیارد تومان 
کمک مالی مجلس به این فدراسیون 
لاکچری بوده که همین باعث شده تا 
اسم این فدراسیون بر سر زبان ها بیفتد 
و همین موضوع سؤالات زیادی را در ذهن 
علاقه مندان به ورزش به وجود آورده 
که این فدراسیون قرار است نزدیک به 
50 میلیارد تومان بودجه دولتی دریافت 

که مسابقات لیگ را برگزار کند؟ البته 
مهم تر از این هم سؤال دیگری است 
که مدام در ذهن ها به وجود می آید که 
چرا باید فدراسیون تکواندو از مجلس 20 
میلیارد تومان کمک مالی دریافت کند اما 
فدراسیون گلف 40 میلیارد تومان؟ تکواندو 
در المپیک پاریس چهار مدال به دست 
آورده بود و اصلاً گلف نمی تواند از نزدیکی 

این بازی ها عبور کند.
فدراسیون والیبال که در لیست بودجه 

حمایتی مجلس نبوده و یا فدراسیون 
جودو که سهم کمی در این حمایت 
نوع  این  منتقدان  اولین  داشتند 
تقسیم بندی بودند. این کمک مالی 
مجلس به نوعی شبیه یارانه دادن دولت 
است که به افراد بی بضاعت اختصاص 
می دهد اما مشخص نیست که چطور 
گلف را بی بضاعت معرفی کردند. ورزشی 
برای قشر پولدار جامعه که هیچ خاصیت 

دیگری ندارد.

 برد میلیمتری شاگردان عطایی از »رازین پلیمر« در پنج ست

شهداب در یک قدمی فولاد سیرجان

فدراسیون لاکچری گلف و کمک های یارانه ای

40 میلیارد برای برگزاری لیگ

دو شمشیرباز ایران در قهرمانی آسیا- اندونزی روی 
پیست رفتند اما به مدال نرسیدند. رقابت های 
قهرمانی شمشیربازی نوجوانان و جوانان آسیا در شهر 
جاکارتا، پایتخت اندونزی در هر سه اسلحه سابر، اپه 
و فلوره در حال پیگیری است. این درحالی است که 
تیم ملی شمشیربازی ایران باز هم در این مسابقات 
ناموفق بوده و نتوانسته مدالی را کسب کند. در بخش 
انفرادی سید صدرا حسینی در فلوره پسران روی پیست 
رفت. او از مرحله مقدماتی صعود کرد و در دور حذفی 
با نتیجه ۱۵ بر ۱۴ مقابل فلوریست اهل مالزی شکست 
خورد. در بخش سابر دختران هم آیسان گنجی بعد 

از صعود از دور گروهی، در بین ۶۴ سابریست مرحله 
حذفی مقابل شمشیرباز هندی شکست خورد و از 
دور رقابت ها کنار رفت. پیش از این نیز نوجوانان 
ایران در رده انفرادی و تیمی موفق به گرفتن مدال 
نشدند و کار آنها بدون مدال در قهرمانی نوجوانان 
آسیا به پایان رسید. ناکامی شمشیربازی در تمامی 
رده ها نشان می دهد که این رشته نه حالا حرفی برای 
گفتن دارد و نه در آینده می تواند داشته باشد. شاید 
بهترین و مهم ترین کاری که الان برای شمشیربازی 
می توان انجام داد جذب مربیان خوبی خارجی برای 

رده های پایه است. 

شکست ایرانی ها در شمشیربازی نوجوانان و جوانان آسیا 

بی مدال ها
اردوی تیم ملی تکواندوی بانوان با حضور 18 ورزشکار 
از 9 اسفند ماه آغاز می شود. اردوی آماده سازی تیم 
ملی تکواندوی بانوان با هدف آماده سازی هرچه بهتر 
ملی پوشان برای حضور در مسابقات قهرمانی آسیا 
از شنبه نهم اسفندماه به میزبانی خانه تکواندو آغاز 
می شود. بر همین اساس و با نظر مهروز ساعی سرمربی 
تیم ملی تکواندو، ساینا کریمی، معصومه رنجبر، روژان 
گودرزی، تینا مدانلو، هستی محمدی، مبینا نعمت زاده، 
مریم ملکوتی خواه، پرنیان نوری، یلدا ولی نژاد، ساغر 
مرادی، باران نعمتی، الهام نوایی، فاطمه احمدی، سارا 
صوفی، ساینا علیپور، هستی ولی نژاد، زهرا فیض  آبادی 

و فرشته فتحی به اردوی آماده سازی دعوت شدند. این 
در حالی است که ناهید کیانی به این اردو دعوت نشده 
است. ناهید کیانی دو هفته پیش زانویش را جراحی کرد 
و به همین دلیل مدتی باید دور از تمرینات باشد. وعده 
پزشکان برای بازگشت کیانی بعد از سه ماه است که باید 
دید آیا این موضوع عملی می شود یا نه. البته او شانس 
حضور در مسابقات قهرمانی آسیا را از دست داده اما 
این امیدواری وجود دارد که بتواند به بازی های آسیایی 
ناگویا برسد. بیست و هفتمین دوره رقابت های تکواندوی 
قهرمانی آسیا 31 ادریبهشت تا سوم خرداد ماه 1406 به 
میزبانی مغولستان در شهر اولان باتور برگزار خواهد شد.

9 اسفند، آغاز اردوی تیم تکواندوی بانوان با 18 ملی پوش

کیانی، غایب بزرگ

 سعید رضایی 
رحمان 

محمدی راد  
علیرضا 

طلوع کیان  
علی فتاحی  

پیمان 
اکبری، علی 

پورعروجی 
و محمود 

افشاردوست 
مربیانی 

هستند که 
می توانند جزو 

گزینه های 
احتمالی 

باشند و برخی 
از آنها هم 

سابقه حضور 
در تیم ملی را 

دارند رضا عباسپور / پس از اینکه روبرتو 
پیاتزا سرمربی ایتالیایی تیم ملی 
والیبال کشورمان تصمیم گرفت 
تغییراتی در ترکیب کادرفنی ایجاد 

کرده و برای مربیان ایرانی که او 
جایگزین  می کردند،  همراهی  را 
انتخاب کند، گزینه های جدیدی 
برای دستیاری او از بین مربیان مطرح 

والیبال ایران معرفی شدند. با توجه 
به تأکید پیاتزا بر تسلط به زبان 
انگلیسی، به نظر می رسد شانس 
علیرضا طلوع کیان و پیمان اکبری 

که به نسبت سایر گزینه ها رزومه 
پروپیمان تری دارند برای نشستن روی 
نیمکت تیم ملی والیبال و همراهی 
فنی پیاتزا بیشتر از سایر رقبا است.

روبرتو پیاتزا سرمربی ایتالیایی تیم 
ملی والیبال ایران بعد از قهرمانی 
جهان ۲۰۲۵ که به میزبانی فیلیپین 
برگزار شد، به فدراسیون والیبال 
اعلام کرد قصد تغییر در دستیاران 
و کادر ایرانی خود دارد. در این راستا 
تغییراتی در ساختار تیم ملی ایجاد 
شد تا ایران با ترکیبی متفاوت 
در سال جدید پا به رویدادهای 
بین المللی و جهانی بگذارد. بنابراین 
دوران حضور محمدرضا تندروان و 
عبدالرضا علیزاده به عنوان دستیار 
اول و دوم پیاتزا در تیم ملی تمام 
شد و قرار است لیستی ۶ نفره به 
این مربی ایتالیایی ارائه شود تا او 
بار دیگر گزینه های مدنظر خود را 

انتخاب کند.
در گام اول عباس نظریان، رئیس 
سابق فدراسیون اسکی و رئیس 
کمیته والیبال برفی فدراسیون به 
عنوان سرپرست تیم ملی انتخاب 
ش خبر  خو میر  ا ی  جا و  شد 
سرپرست باتجربه تیم ملی را گرفت. 
امین شاکری آنالیزور تیم ملی هم 
تنها گزینه ای  بود که تغییری نداشت 
و در کادر باقی ماند. در شرایط فعلی 
یکی از مهم ترین موضوعات، انتخاب 
دستیاران ایرانی پیاتزا است که 
شنیده شده این مربی روی تسلط 

بر زبان انگلیسی تأکید ویژه ای 
دارد بنابراین با توجه به این شرط 
می توان چندین گزینه را در لیست 
احتمالی فدراسیون در نظر گرفت 
که شاید تا مدتی دیگر دو نفر از آنها 
را روی نیمکت تیم ملی ببینیم. سعید 
رضایی، رحمان محمدی راد، علیرضا 
طلوع کیان، علی فتاحی، پیمان 
اکبری، علی پورعروجی و محمود 
افشاردوست مربیانی هستند که 
می توانند جزو گزینه های احتمالی 
باشند و برخی از آنها هم سابقه 
حضور در تیم ملی را دارند. نکته 
عجیب و البته جالب توجه حذف 
نام غلامرضا مؤمنی مقدم سرمربی 
موفق تیم های ملی نوجوانان و 
جوانان والیبال ایران از لیست 
دستیاران پیاتزا در تیم ملی والیبال 
بزرگسالان است! مربی موفق و 
بادانشی که به نظر می رسید گزینه 
اصلی پیاتزا باشد، اما حالا نامش در 
لیست گزینه های پیشنهادی نیست. 
البته در روزهای اخیر گزینه های 
مختلفی مطرح شدند که برخی از 
آنها تسلط چندانی بر زبان انگلیسی 
ندارند اما سابقه و رزومه خوبی در 
عرصه مربیگری دارند. در نهایت 
باید دید که تصمیم پیاتزا در این 

زمینه چه خواهد بود.

حذف عجیب نام »غلامرضا مؤمنی« از لیست دستیاران ایرانی پیاتزا!

طلوع کیان و اکبری در حوالی تیم ملی
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 شانس بسکتبال برای درخشش در انتخابی جام جهانی
جدال سخت برای صعود به دور دوم

با آغاز پنجره دوم مسابقات انتخابی جام جهانی بسکتبال ۲۰۲۷ در آسیا، 
ایران تنها با یک یا دو پیروزی می تواند صعود خود به دور بعد را قطعی کند 

و مسیر ادامه رقابت ها برای این تیم هموار است.
فیبا در آستانه برگزاری پنجره دوم انتخابی جام جهانی بسکتبال ۲۰۲۷ در 
آسیا گزارشی منتشر کرده تا شرایط صعود تیم ها به دور دوم را بررسی کند. با 
وجود اینکه هنوز بازی های این پنجره آغاز نشده، فیبا هشدار داده که هفته 
پیش رو سرنوشت تیم ها را رقم خواهد زد. این گزارش سناریوهای مختلف 

صعود یا حذف تیم ها را با توجه به نتایج بازی ها تحلیل کرده است.
تیم ملی ایران در این رقابت ها در گروه C با سوریه، اردن و عراق همگروه 
است. طبق گزارش فیبا در این گروه، دو تیم مدعی )ایران و اردن( و دو تیم 
پایین  جدولی )سوریه و عراق( حضور دارند و دیدارهای پیش رو بین این 

تیم ها می تواند جایگاه ها را در جدول دچار تغییر کند.
ایران در گروه C با 4 امتیاز کنار اردن که 4 امتیاز دارد و عراق و سوریه که هر 
کدام 2 امتیاز دارند همگروه است. بسکتبال ایران اگر هر دو بازی خود را 
ببرد یا اگر سوریه را شکست دهد، پس از آنکه سوریه مقابل عراق شکست 
بخورد یا اینکه اگر عراق هر دو مسابقه خود را واگذار کند می تواند به دور 
دوم صعود کند. اردن نیز اگر هر دو بازی خود را ببرد یا اگر بتواند عراق را 
پس از شکست آنها مقابل سوریه شکست دهد و نهایتاً اگر سوریه هر دو 

بازی آینده را ببازد صعود می کند.
تیم های سوریه و عراق در دو بازی پیش رو نه شانس صعود قطعی دارند و 
نه از رقابت ها حذف شده هستند و تکلیف آنها به پنجره های بعدی موکول 
می شود. پنجره دوم مسابقات از ۷ تا ۱۱ اسفند برگزار خواهد شد. تیم ملی 
ایران در پنجره دوم با اردن )۲۷ فوریه، ۸ اسفند( و سوریه )۲ مارس، ۱۱ اسفند( 
بازی خواهد داشت و تلاش می کند با کسب نتایج مطلوب، جایگاه خود را 
تثبیت و راهی مرحله بعدی شود. طبق قوانین فیبا، سه تیم برتر هر گروه 

به مرحله دوم راه پیدا می کنند.

محسن وظیفه
خبر نگار
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‌کریک:‌روحیه‌تیمی
رمز‌پیروزی‌برابر‌اورتون‌است

مایکل کریک، سرمربی منچستریونایتد، پس 
از پیروزی یک بر صفر برابر اورتون، از روحیه 
دفاعی تیمش تمجید کرد. او کلین شیت را حاصل 
فداکاری بازیکنان دانست و گل بنجامین ششکو را 
تمام کننده ای عالی توصیف کرد. کریک با تقدیر 
از عملکرد کونیا و امبومو در ساخت گل، درخشش 
دروازه بان تیمش در دفع موقعیت ها را ستود و تأکید 
کرد تیمش با وجود نمایش خوب، همچنان جای 

پیشرفت دارد.

لاپورتا:‌مسی‌می‌توانست‌در‌بارسا‌باشد

خوان لاپورتا، کاندیدای ریاست بارسلونا، با تأکید بر 
احترام به لئو مسی، او را شایسته داشتن مجسمه 
در کنار اسطوره ای چون کرویف دانست. با این 
حال، او مدعی شد که در سال ۲۰۲۳ این فوق ستاره 
آرژانتینی بود که ترجیح داد به اینترمیامی برود. 
لاپورتا نزدیکان مسی را عامل اصلی تمایل او به 
پیوستن به پاری سن ژرمن در سال ۲۰۲۱ معرفی 
کرد و وضعیت بحرانی اقتصاد بارسا را مانع اصلی 

حفظ او خواند.

‌یک‌دقیقه‌محرومیت‌
‌بازیکنان‌مصدوم ‌انتظار در

هیأت بین المللی فوتبال )ایفاب( در نظر دارد برای 
جلوگیری از وقت کشی، زمان محرومیت موقت 
بازیکنان مصدوم را از ۳۰ ثانیه به یک دقیقه افزایش 
دهد. این پیشنهاد که این هفته بررسی می شود، با 
هدف کاهش اختلال در جریان بازی ارائه شده، اما 
نگرانی هایی را درباره آسیب پذیری تیم ها در برابر گل 
و همچنین اعتراض احتمالی بازیکنان و هواداران به 

همراه داشته است.

فردیناند:‌مورینیو‌برای‌سیاهپوستان‌
پدری‌کرده

ریو فردیناند، اسطوره منچستریونایتد، به دفاع از ژوزه 
مورینیو در برابر اتهامات نژادپرستی پرداخت. مورینیو 
پس از اتهام زنی وینیسیوس به بازیکن بنفیکا، گفته بود 
شادی های جنجالی وینیسیوس در تحریک هواداران 
بی تأثیر نبوده است. فردیناند با وجود تأکید بر اشتباه 
بودن نحوه بیان مورینیو، کارنامه او در مربیگری بازیکنان 
سیاهپوست را دلیل روشنی بر نژادپرست نبودنش دانست.

سود‌رئال‌از‌فروش‌الماس‌های‌لافابریکا
استراتژی رئال مادرید برای فروش استعدادهای آکادمی 
»لافابریکا« با حفظ حق بازخرید، تا پایان فصل می تواند 
سودی تاریخی بیش از ۱۰۰ میلیون یورو برای این باشگاه 
به همراه داشته باشد. درخشش بازیکنانی نظیر نیکوپاز 
در کومو و ویکتور مونیوس که با بندهای هوشمندانه به 
باشگاه های دیگر واگذار شده اند، ارزش آنها را چندین 
برابر کرده و رئال در آستانه بازگرداندن یا فروش آنها با 

سودی کلان قرار دارد.

بدترین‌تاتنهام‌تاریخ‌در‌آستانه‌سقوط‌
به‌چمپیونشیپ

تاتنهام پس از شکست سنگین مقابل آرسنال، تنها 
چهار امتیاز با منطقه سقوط فاصله دارد. جیمی او هارا، 
هافبک سابق این تیم، با انتقاد تند از عملکرد شاگردان 
ایگور تودور، این تیم را بدترین نسخه اسپرز در تاریخ لیگ 
برتر و حتی بدتر از دهه ۷۰ میلادی خواند. در شرایطی که 
تاتنهام ۱۱ بازی سخت پیش رو دارد، نگرانی ها برای سقوط 

به چمپیونشیپ جدی شده است.

میلنر:‌‌۹ماه‌پیش‌به‌پایان‌خط‌
رسیده‌بودم

جیمز میلنر، رکورددار جدید بیشترین بازی در 
تاریخ لیگ برتر، فاش کرد که ۹ ماه پیش به دلیل 
مصدومیت وحشتناک زانو، حتی فیزیوتراپیست 
برایتون هم به بازگشت او امید نداشته است. این 
هافبک ۴۰ ساله که به تازگی با ۶۵۴ بازی رکورد 
گرت بری را شکست، دوران نقاهت را بسیار تاریک 
توصیف کرد و گفت در آن مقطع رسیدن به این 

رکورد یک رؤیای دور بود.

 پاری سن ژرمن امشب در ورزشگاه 
کو  مونا ن  با میز پرنس  پارک د
خواهد بود؛ دیداری حساس از 
دور برگشت پلی آف لیگ قهرمانان 
اروپا که می تواند چهاردهمین 
صعود متوالی پاریسی ها به مرحله 
یک هشتم نهایی را قطعی کند. 
شاگردان انریکه با توجه به پیروزی 
۳-۲ در بازی رفت، تنها به یک 
تساوی هم نیاز دارند تا بلیت 
مرحله بعد را رزرو کنند و با خیال 
راحت تری مسیر اروپایی شان را 
ادامه دهند. دیدار رفت در خانه 
موناکو با شوک زودهنگام برای 
پاریسی ها همراه بود. آنها در 
۲۰ دقیقه ابتدایی دو گل دریافت 
کردند و همه چیز علیه شان پیش 
می رفت، اما واکنش تیم قابل 

توجه بود. بازگشت سریع به بازی 
و زدن سه گل، نه تنها نتیجه را 
برگرداند بلکه از نظر روحی هم 
ضربه سنگینی به حریف وارد کرد. 
این نخستین بار در قرن جدید بود 
که پاری سن ژرمن در یک مسابقه 
حذفی لیگ قهرمانان پس از عقب 
افتادن دوگله، برنده از زمین خارج 

می شد.
تیم تحت هدایت لوئیس انریکه 
این روزها از نظر فرم شرایط بدی 
ندارد. چهار پیروزی متوالی در 
بازی های حذفی این رقابت ها و 
دو برد اخیر خانگی، نشان می دهد 
پاریسی ها در مقطع حساس فصل 
به ثبات رسیده اند. آنها در هشت 
بازی از ۹ مسابقه اخیر خانگی 
شکست نخورده اند و در دو دیدار 
آخرشان در پاریس با مجموع 
اختلاف ۸ گل پیروز شده اند؛ 
آماری که زنگ خطر را برای هر 

حریفی به صدا درمی آورد.

از سوی دیگر، موناکو بار دیگر 
در موقعیتی قرار گرفته که باید 
نتیجه بازی رفت را جبران کند. 
این تیم در سه تقابل رفت و 
لیگ  در  خود  اخیر  برگشتی 
قهرمانان حذف شده و از فصل 
۱۷-۲۰۱۶ که با نسل طلایی اش 
تا نیمه نهایی پیش رفت، دیگر 
به جمع ۱۶ تیم پایانی نرسیده 
است. با این حال، موناکویی ها 
همچنان تیمی خطرناک محسوب 
می شوند؛ بویژه وقتی تحت فشار 
قرار می گیرند. آنها اخیراً مقابل 
لانس با دو گل عقب افتادند 
اما در نهایت ۳-۲ برنده شدند 
و نشان دادند توانایی بازگشت 
موناکو  اصلی  مشکل  دارند. 
عملکرد ضعیف خارج از خانه 
در اروپا بوده است. این تیم در 
چهار بازی بیرون از خانه در لیگ 
قهرمانان این فصل ۱۲ گل دریافت 
کرده و تنها یک پیروزی به دست 

پیش‌بازی

پرونده ۱۱۵ اتهامی نقض قوانین 
بازی جوانمردانه مالی، همچون 
باشگاه  فراز  بر  سنگین  ابری 
منچسترسیتی سایه انداخته و با 
گذشت بیش از یک سال از پایان 
جلسات استماع، هنوز رأی نهایی 
صادر نشده است. این پرونده که 
از سوی لیگ برتر پیگیری می شود، 
می تواند یکی از تاریخی ترین احکام 
انضباطی فوتبال انگلیس را رقم 

. ند بز
اتهامات مربوط به سوءمدیریت 
مالی در بازه  ای ۹ ساله است و از 
اوایل ۲۰۲۳ به طور رسمی رسانه  ای 
شد. جلسات رسیدگی مستقل در 
دسامبر ۲۰۲۴ به پایان رسید، اما 
پیچیدگی بی سابقه پرونده و حجم 
گسترده مستندات که بنا بر اعلام 
کارشناسان به حدود نیم میلیون 
مدرک می رسد، روند صدور حکم را 
طولانی کرده است. کیران مگوایر، 
کارشناس اقتصاد فوتبال، دلیل 
این تأخیر را علاوه بر گستردگی 
شواهد، دشواری هماهنگی میان 
سه داور ارشد مسئول صدور رأی 

عنوان کرده است.
به گفته مگوایر، در صورت اثبات 
بخشی از اتهامات، محتمل ترین 

مجازات، کسر امتیاز سنگین خواهد 
بود. هرچند در مقطعی بحث اخراج 
سیتی از لیگ برتر مطرح شد، اما 
از منظر حقوقی، لیگ برتر امکان 
سقوط مستقیم این باشگاه به 
دسته های پایین تر تحت نظارت 
ندارد.  لیگ فوتبال انگلیس را 
بنابراین سناریوی اصلی، اعمال 
جریمه مالی و کسر امتیاز است.

برای مقایسه، باشگاه های اورتون 
و ناتینگهام فارست به ترتیب با 
کسر ۶ و ۴ امتیاز برای تخلفاتی 
محدودتر مواجه شدند. با توجه به 
گستره زمانی و شدت اتهامات علیه 
سیتی، برخی کارشناسان کسر ۴۰ 
تا ۶۰ امتیاز را »منطقی و منطبق با 
رویه های قبلی« می دانند؛ مجازاتی 
که می تواند این تیم را تا مرز 

سقوط بکشاند.
اثبات  بر آن، در صورت  افزون 
تقلب  همچون  جدی  تخلفات 
شرکتی، احتمال تغییرات گسترده 
در سطح مدیریتی نیز مطرح است؛ 
مشابه آنچه پیش تر برای یوونتوس 
به استعفای  خ داد و  در سری آ ر

هیأت مدیره انجامید.
در حال حاضر، سیتی در کورس 
و  قرار دارد  برتر  لیگ  قهرمانی 
همزمان در لیگ قهرمانان اروپا و 
جام های داخلی نیز مدعی است. 
با این حال، ابهام درباره زمان 
اعلام رأی  که گفته می شود ممکن 
است تنها ۲۴ ساعت پیش از انتشار 
رسمی به طرفین اطلاع داده شود، 
می تواند معادلات فصل را به طور 

کامل دگرگون کند.

منچسترسیتی‌در‌انتظار‌حکم‌تاریخی
شبح‌کسر‌‌۶۰امتیاز‌بر‌فراز‌اتحاد

سوژه

بر صفر برابر اورتون در   ۱ پیروزی 
ورزشگاه هیل دیکنسون، فقط یک 
سه امتیاز حیاتی برای منچستریونایتد 
نبود بلکه این مسابقه نماد ثباتی تازه 
در اولدترافورد بود. شیاطین سرخ با 
این برد جایگاه خود را در جمع چهار 
تیم بالای جدول تثبیت کردند و حالا 
تنها سه امتیاز با تیم سوم فاصله 
دارند؛ شرایطی که امیدها برای بازگشت 
به لیگ قهرمانان اروپا را به شکل 

محسوسی افزایش داده است.
قهرمان این شب، بنجامین ششکو 
بود؛ مهاجمی که با گلزنی در نیمه 
دوم، ششمین گل خود در هفت بازی 
اخیر را به ثمر رساند. این در حالی 
است که او در ۱۷ بازی ابتدایی فصل 
تنها دو گل زده بود و حالا به مهره ای 
تعیین کننده در خط حمله تبدیل شده 
است. روند صعودی ششکو همزمان 
با اوج گیری تیم، نشانه ای از احیای 
ساختار تهاجمی یونایتد است. با 
این حال، آنچه بیش از نتیجه جلب 
توجه کرده، عملکرد خیره کننده سنه 
لامنز درون دروازه است. سنگربان ۲۳ 
ساله بلژیکی که ابتدای فصل از رویال 
آنتورپ به جمع سرخ ها پیوست، 
با چهار مهار کلیدی مقابل اورتون، 
پنجمین کلین شیت فصل را رقم زد. 

او تاکنون در لیگ برتر هیچ اشتباهی 
منجر به گل نداشته و بر اساس آمار، 
۳.۵۹ گل قطعی را مهار کرده است؛ 
شاخصی که هواداران را به وجد آورده و 
برخی از آن به عنوان »بزرگترین ارتقای 
تاریخ دروازه بانی باشگاه« یاد می کنند. 
لامنز جانشین آندره اونانا شد که پس 
از دوره ای پرنوسان، به صورت قرضی 

راهی ترابزون اسپور شده است.
در سطح نیمکت نیز شرایط برای 
یونایتد امیدوارکننده است. مایکل 
کریک که به عنوان سرمربی موقت 
را برعهده دارد، در دو  تیم  هدایت 
مقطع حضورش هنوز شکستی را تجربه 
نکرده )۹ بازی، ۷ برد و ۲ تساوی(. تنها 
اوله گونار سولسشر و هربرت بملت 
شروعی طولانی تر بدون شکست در 
تاریخ باشگاه داشته اند. این آمار، 

شانس کریک را برای نشستن دائمی 
روی نیمکت افزایش داده است.

یونایتد از باکسینگ دی تاکنون در لیگ 
بدون شکست مانده و در کنار اینتر و 
دورتموند، یکی از سه تیم بدون باخت 
در پنج لیگ معتبر اروپاست. در شرایطی 
که رقبای مستقیم همچون چلسی، 
لیورپول و استون ویلا درگیر رقابت های 
اروپایی هستند، کارشناسانی مانند جیمی 
کرگر صعود یونایتد به لیگ قهرمانان 
را »تقریباً قطعی« می دانند و گری نویل 
حتی از احتمال کسب رتبه سوم سخن 
گفته است. اکنون، در سایه درخشش 
لامنز و تداوم روند بدون شکست، 
منچستریونایتد بیش از هر زمان دیگری 
به بازگشت به جمع نخبگان اروپا نزدیک 
شده است؛ بازگشتی که می تواند نقطه 
عطفی در پروژه بازسازی باشگاه باشد.

درخشش‌لامنز‌و‌اوج‌گیری‌یونایتد
شیاطین‌سرخ‌در‌مسیر‌بازگشت‌به‌لیگ‌قهرمانان‌

نگاه

ــتند که جذابیت  ــ همه انتظار داش
ــال  ــ ــت رئ ــ ــدار برگش ــ ــی دی ــ فوتبال
ــی آف  ــ پل ر  د ــکا  ــ بنفی و  ــد  ــ ی ر د ما
ــه میزبانی  ــ ــان اروپا ب ــ ــگ قهرمان ــ لی
ــر  ــ ــو، ب ــ ــانتیاگو برنابئ ــ ــگاه س ــ ورزش
ــا  ــ ام ــد  ــ باش ــب  ــ ــی آن غال ــ حواش
ــازی رفت رخ داد،  ــ اتفاقاتی که در ب
ــک نبرد  ــ ــابقه را به ی ــ ــالا این مس ــ ح
ــل کرده  ــ ــی تبدی ــ ــذاب و حیثیت ــ ج
ــازی رفت با  ــ ــا در ب ــ ــت. رئالی ه ــ اس
ــیوس جونیور،  ــ ضربه دیدنی وینیس
ــه پایانی  ــ ــت در هفت ــ ــام شکس ــ انتق
ــت لیگ قهرمانان اروپا را  ــ فاز نخس
ــا درگیری های  ــ از بنفیکا گرفتند ام
ــده تا  ــ ــث ش ــ ــن گل باع ــ ــس از ای ــ پ
و  ــه  ــ ــازی درگیران ــ ب ــک  ــ ی ــار  ــ انتظ
ــیم.  ــ ــو بکش ــ ــی را در برنابئ ــ جنجال
ــوکا  ــ ــور، جیانل ــ ــیوس جونی ــ وینیس
ــتیانی وینگر جوان و آرژانتینی  ــ پرس
ــتانه  ــ ــه  توهین نژادپرس ــ بنفیکا را ب
ــوع بازی  ــ ــرد و همین موض ــ متهم ک
ــی  ــ ــی طولان ــ ــرای دقایق ــ ــت را ب ــ رف
ــال با  ــ ــان رئ ــ ــرد. بازیکن ــ ــف ک ــ متوق
ــیوس را  ــ ــت وینیس ــ ــت پش ــ قاطعی
ــل،  ــ ــمت مقاب ــ ــا در س ــ ــد ام ــ گرفتن
ــات را در  ــ ــام اتهام ــ ــتیانی تم ــ پرس
ــا رد کرد و  ــ ــا مقامات یوف ــ ملاقات ب
ــای آنکه  ــ ــو نیز به ج ــ ــوزه مورینی ــ خ
ــش  ــ ــتانه را نکوه ــ ــن نژادپرس ــ توهی

ــاع کرد؛  ــ ــن خود دف ــ ــد، از بازیک ــ کن
ــره و تار  ــ ــث تی ــ ــه باع ــ ــی ک ــ موضوع
ــال و  ــ ــواداران رئ ــ ــط ه ــ ــدن رواب ــ ش
ــایعات  ــ ــد و به نظر، ش ــ ــو ش ــ مورینی
ــت او به برنابئو کمرنگ تر از  ــ بازگش
ــت. آقای خاصی  ــ همیشه شده اس
ــراج در بازی رفت،  ــ ــه دلیل اخ ــ که ب
ــش را از کنار زمین  ــ ــد تیم ــ نمی توان
ــود آلوارو  ــ ــابق خ ــ ــاگرد س ــ مقابل ش

ــت کند. ــ ــوا هدای ــ آربل
ــتر،  ــ ــات بیش ــ ــرای تحقیق ــ ب ــا  ــ یوف
ــت از  ــ ــور موق ــ ــه ط ــ ــتیانی را ب ــ پرس
ــروم کرد  ــ ــن بازی مح ــ ــور در ای ــ حض
ــد تا  ــ ــث ش ــ ــوع باع ــ ــن موض ــ و همی
ــاره این  ــ ــت درب ــ ــو، از صحب ــ مورینی
ــاز بزند.  ــ ــر ب ــ ــانه ها س ــ ــا رس ــ بازی ب
ــد حالا میل  ــ ــواداران رئال مادری ــ ه
ــرگل در  ــ ــروزی پ ــ ــه یک پی ــ ــادی ب ــ زی
ــود به  ــ ــکا و صع ــ ــه مقابل بنفی ــ خان
ــرم  ــ ــا ف ــ ــد ام ــ ــی دارن ــ ــه حذف ــ مرحل
ــر از یک  ــ ــر دو تیم، خب ــ ــی ه ــ فوتبال
ــد. بنفیکا تا  ــ ــذاب می ده ــ ــازی ج ــ ب
ــی لیگ  ــ ــورس قهرمان ــ ــه ک ــ حدی ب
ــته و در طرف مقابل  ــ پرتغال بازگش
ــت ابتدای  ــ ــد با شکس ــ ــال مادری ــ رئ
ــدر  ــ ص ــونا،  ــ اوساس ــر  ــ براب ــه  ــ هفت
ــت داده  ــ ــگا را از دس ــ ــدول لالی ــ ج
ــال در ۲۲ بار از ۲۳  ــ ــت. البته رئ ــ اس
ــگ قهرمانان  ــ ــه در لی ــ ــی ک ــ بار قبل
ــده  ــ اروپا بازی رفت را برده موفق ش
ــود کند و تنها  ــ به مرحله بعدی صع
ــت چهار بر یک  ــ ــتثنا، با شکس ــ اس
ــل آژاکس اریک تن  ــ در برنابئو مقاب
ــل ۱۹-۲۰۱۸ رقم خورد.  ــ هاخ در فص
ــال و ۱۱ بازی قبلی  ــ ۲۵ بازی قبلی رئ
ــان اروپا  ــ ــگ قهرمان ــ ــکا در لی ــ بنفی

ــده و انتظار می رود که  ــ مساوی نش
ــروزی یکی از دو  ــ ــازی با پی ــ تکلیف ب

ــود. ــ ــخص ش ــ تیم مش
ــن بازی  ــ ــال در زمی ــ ــد اصلی رئ ــ امی
ــیوس باانگیزه  ــ ــر وینیس ــ ــلاوه ب ــ ع
ــته،  ــ ــی هفته گذش ــ ــس از حواش ــ پ
ــود. او در  ــ ــان امباپه خواهد ب ــ کیلی
ــان با ۱۳  ــ ــگ قهرمان ــ ــن فصل لی ــ ای
ــاس گل در اوج دوران  ــ گل و یک پ
ــه و پس از  ــ ــرار گرفت ــ ــود ق ــ بازی خ
کریم بنزما در فصل ۲۰۲۲-۲۰۲۱ با 
ــاس گل، بهترین آمار  ــ ۱۵ گل و ۲ پ
ــد در لیگ  ــ ــال مادری ــ ــان رئ ــ بازیکن
ــا را به نام خود ثبت  ــ قهرمانان اروپ
ــمت مقابل اما  ــ ــت. در س ــ کرده اس
ــختی برابر  ــ ــدت کار س ــ بنفیکا به ش
ــار در تاریخ  ــ ــه ۱۱۵ ب ــ ــی دارد ک ــ رئال
ــیت  ــ ــگ قهرمانان اروپا کلین ش ــ لی
ــروزی ۴ بر ۲  ــ ــزه پی ــ ــرده اما معج ــ ک
ــگ قهرمانان  ــ ــی لی ــ ــه پایان ــ در هفت

برنابئو‌علیه‌بنفیکا‌غرش‌می‌کند‌

قسمت پایانی یک جدال بزرگ
پیش‌بازی

ایلیا‌بهزاد‌اول
  سرمربی: خبر نگار

آربلوا 

کورتوا
آرنولد

آسنسیو
رودیگر
کارراس

شوامنی
کاماوینگا

گولر
والورده

وینیسیوس
امباپه

  سرمربی: 
مورینیو

تروبین
ددیچ
آرائوخو
اوتامندی
داهل
باریرو
بارنچه آ
رافا
شلدروپ
آرسنس

پاولیدیس 

23:30
رئال مادرید - بنفیکا

  سرمربی: 
انریکه 

سافونوف
حکیمی

مارکینیوش
پاچو

مندس
زئیر امری

ویتینیا
نوس
دوئه

راموس
کواراتسخلیا 

  سرمربی: 
پوکونیولی

کوهن
وندرسون
تزه
کرر
هنریکه
زکریا
کامارا
کولیبالی
فاتی
آدینگرا
بالوگان

23:30
پاری سن ژرمن - موناکو

آورده است. همچنین نزدیک به 
یک دهه می گذرد که نتوانسته 
در پارک دپرنس پاری سن ژرمن را 
شکست دهد؛ آماری که کارشان را 

دشوارتر می کند.
پاری سن ژرمن  نفرات،  نظر  از 
احتمالاً چند غایب خواهد داشت. 
مصدومیت های عضلانی ممکن 
است عثمان دمبله و سنی مایولو 
را از ترکیب دور نگه دارد و فابیان 
رویز هم با درد زانو دست وپنجه 
نرم می کند. در خط دروازه اما 

ماتوی سافونوف به انتخاب اول 
تبدیل شده است. در بازی رفت 
نیز درخشش دزیره دوئه با دو گل 
و گلزنی اشرف حکیمی نقش مهمی 
در پیروزی داشت. در سوی مقابل، 
موناکو هم با فهرست بلندبالایی از 
مصدومان روبه روست؛ از جمله پل 
پوگبا و چند بازیکن کلیدی دیگر. 
با این حال، خط حمله شان با 
حضور فولارین بالوگون همچنان 
تهدیدکننده است؛ مهاجمی که 
در بازی رفت دو گل زد و آخر هفته 

نیز گلزنی کرد.
با توجه به شرایط فعلی، تجربه 
اروپایی و برتری میزبانی، کفه ترازو 
به سود پاری سن ژرمن سنگینی 
می کند، اما موناکو نشان داده 
تیمی تسلیم ناپذیر است. اگر 
پاریسی ها تمرکز خود را حفظ 
کنند، صعودشان منطقی به نظر 
می رسد، ولی کوچکترین غفلت 
می تواند این دوئل فرانسوی را به 
یکی از دراماتیک ترین شب های 

فصل تبدیل کند.

ــا را زنده  ــ ــای آنه ــ ــال، امیده ــ ــا مقابل رئ ــ اروپ
ــت. هرچند که قهرمان سال  ــ نگه داشته اس
ــگ قهرمانان یعنی مورینیو، در  ــ ۲۰۰۴ و ۲۰۱۰ لی
ــه حذفی لیگ  ــ ــود در مرحل ــ ــازی اخیر خ ــ ۹ ب

ــرده و در  ــ ــردی را تجربه نک ــ ــان اروپا ب ــ قهرمان
ــده  ــ ــت  ش ــ ــازی آخر خود متحمل شکس ــ ۴ ب
ــت مرتبه آخری که  ــ ــت. همچنین در هش ــ اس
ــی را در یک تورنمنت  ــ بنفیکا بازی رفت خانگ

ــده  ــ ــذار کرده، این تیم موفق ش ــ اروپایی واگ
ــود کند؛  ــ ــه مرحله بعدی صع ــ ــک بار ب ــ تنها ی
ــت در جام  ــ ــل دینامو بخارس ــ ــت مقاب ــ بازگش

.۹۹-۲۰۰۰ یوفا 

برش

پدری: برای مهار وینیسیوس باید دعا کرد!
پدری و فران تورس، ستاره های بارسلونا، در برنامه ای تلویزیونی از رازهای رختکن آبی اناری ها پرده برداشتند. آنها از انضباط شدید 
فلیک گفتند که دیرکردن به تمرین را 40 هزار یورو جریمه می کند. پدری، وینیسیوس را سخت ترین بازیکن برای مهار خواند 

و گفت تنها راه مهار او دعا کردن است! او همچنین در پاسخ به این سؤال که کدام بازیکن رئال را می خرد، نام امباپه را آورد.
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میانگین گل در 
فصل جاری به 
حدود ۱.۸ گل 
در هر مسابقه 
رسیده است. 

گل شماره ۳۰۰ 
فصل نیز در 

دیدار آلومینیوم 
اراک مقابل 

پیکان تهران 
به ثمر رسید. 

این گل را جواد 
آقایی پور به 

ثبت رساند

۱.۸
گل

newspaper.inn.ir iranvarzeshii

با پایان مسابقات هفته بیست ودوم 
لیگ برتر فوتبال ایران، رقابت در 
هر دو سوی جدول بیش از گذشته 
داغ شده است؛ جایی که در بالای 
جدول تیم ها برای رسیدن به 
عنوان قهرمانی رقابت نزدیکی 
دارند و در پایین جدول نیز نبرد 
برای بقا در سطح اول فوتبال ایران 
با حساسیت زیادی دنبال می شود.
اگرچه فصل جاری از نظر آماری یکی 
از کم گل ترین دوره های سال های 
اخیر لیگ به شمار می آید، اما 
هفته بیست ودوم با ثبت گل های 
نسبتاً  هفته های  جزو  متعدد، 
پرگل فصل بود. در هشت دیدار 
برگزارشده این هفته ۱۴ تیم موفق 
شدند دروازه حریفان خود را باز 
کنند و در مجموع ۲۲ گل به ثمر 
رسید؛ آماری که میانگین قابل 
توجهی برای یک هفته از رقابت ها 

محسوب می شود.
در این میان تنها دو تیم یعنی مس 
شیراز  فجرسپاسی  و  رفسنجان 
موفق به گلزنی نشدند و سایر 
تیم ها حداقل یک بار توپ را از 
خط دروازه حریفان عبور دادند.

برد پرگل چادرملو در یزد
پرگل ترین دیدار هفته در یزد برگزار 
شد؛ جایی که چادرملو اردکان 
نمایشی درخشان ارائه داد و با نتیجه 
۵ بر یک از سد گل گهر سیرجان 

گذشت تا یکی از غیرمنتظره ترین 
نتایج این هفته رقم بخورد.

عبور از مرز ۳۰۰ گل در لیگ
یکی از نکات آماری مهم هفته 
بیست ودوم، عبور تعداد گل های 
فصل از مرز ۳۰۰ بود. طبق آمار 
این هفته  پایان  در  ثبت شده، 
مجموع گل های به ثمر رسیده در 
لیگ به عدد ۳۱۱ رسید. این در 
حالی است که سه مسابقه نیز هنوز 
برگزار نشده و به تعویق افتاده اند. 
بر همین اساس میانگین گل در 
فصل جاری به حدود ۱.۸ گل در هر 

مسابقه رسیده است.

آقایی پور، زننده گل تاریخی لیگ
در کنار این رکورد آماری، گل شماره 
۳۰۰ فصل نیز در دیدار آلومینیوم 
اراک مقابل پیکان تهران به ثمر 
رسید. این گل را جواد آقایی پور به 
ثبت رساند؛ مهاجمی که پس از 
۱۶ مسابقه موفق شد نخستین گل 

فصل خود را به ثمر برساند.
از درخشش  پس  آقایی پور که 
به یکی  در استقلال خوزستان 
بازار  توجه  مورد  چهره های  از 
نقل وانتقالات تبدیل شده بود، 
بعد از تجربه ای نه چندان موفق در 
سپاهان اصفهان در نقل وانتقالات 
زمستانی به آلومینیوم پیوست و 
حالا به یکی از مهره های مؤثر این 

تیم تبدیل شده است.
او پیش از این نیز در دیدار برابر 
ذوب آهن اصفهان نقش مهمی در 
جریان بازی داشت و حالا در جدال 
حساس برابر پیکان با گل خود 
یک امتیاز ارزشمند برای تیمش به 

آورد. ارمغان 

هفته بیست ودوم با چاشنی نتایج پرگل

عبور لیگ از مرز ۳۰۰ گل
گزارش یک

محسن ذاکری
خبر‌نگار

‌شماره‌8059 ‌‌6اسفند‌‌1404 چهارشنبه‌‌‌

هفته  بیست  و سوم
پنجشنبه 7 اسفند

تراکتور - گل گهر...............................19:15
جمعه 8 اسفند

خیبر خرم آباد - چادرملو...................... 19:00
شمس آذر - فولاد.............................. 19:00
19:00 ............................... پیکان - سپاهان
19:00 ....................... استقلال - فجر سپاسی

شنبه 9 اسفند
18:45 ................. مس رفسنجان - آلومینیوم
19:00 ....................... ذوب آهن - پرسپولیس
19:00 ................... استقلال خوزستان - ملوان

هفته  بیست  و چهارم
جمعه 15 اسفند

18:45 ................... چادرملو - مس رفسنجان
گل گهر - خیبر خرم آباد..................... 18:45
19:00 .......................... فجر سپاسی - پیکان
19:00 .......................... پرسپولیس - تراکتور

شنبه 16 اسفند
19:00 .......................... سپاهان - شمس آذر
19:15............................. ملوان - ذوب آهن
19:15.................... فولاد - استقلال خوزستان
آلومینیوم اراک - استقلال.....................19:15
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باشد

دو نیمه متفاوت رضایی در ترکیب سپاهان

وقتی کاوه خودش را دوباره اختراع کرد

نمایش دوگانه کاوه رضایی در دیدار 
ــتقلال  ــر اسـ ــان برابـ ــپاهان اصفهـ ــر سـ اخیـ
یک  از  عجیب  تصویری  خوزستان، 
مهاجم در دو نیمه کاملاً متفاوت ارائه 
ــاد  ــه نخست نمـ ــه در نیمـ ــی کـ داد؛ بازیکنـ
ناکامی بود و در نیمه دوم به یکی از 
عوامل اصلی بازگشت تیمش تبدیل 

ــد. شـ
سپاهان که دو هفته گذشته را برای 
ـــی  ـــل الاهل ـــیایی مقاب ـــدار آس ـــزاری دو دی برگ
قطر در دوحه سپری کرده بود، نتوانست 
به هدف خود در این رقابت ها برسد. 
شاگردان محرم نویدکیا در دیدار رفت 

از دست  پایانی  را در دقایق  پیروزی 
دادند و در مسابقه برگشت نیز با اشتباه 
عجیب محمد دانشگر یک گل دریافت 
کردند تا پس از حذف از جام حذفی، 
دومین جام فصل را نیز از دست بدهند. 
همین موضوع باعث شد طلایی پوشان 
با فشاری مضاعف به مصاف استقلال 

خوزستان بروند.
ـــوب  ـــپاهان خ ـــرای س ـــازی ب ـــال، ب ـــن ح ـــا ای ب
در  خوزستان  استقلال  نشد.  آغاز 
ــه  ــبت بـ ــری نسـ ــرات کمتـ ــه نفـ ــرایطی کـ شـ
مدافعان سپاهان در حمله داشت، از 
یک موقعیت نصفه ونیمه استفاده کرد و 
گل نخست مسابقه را به ثمر رساند. پس 
ــرای  ــادی بـ ــپاهان تلاش زیـ ــن گل، سـ از ایـ
ـــی  ـــا ناهماهنگ ـــام داد ام ـــه انج ـــران نتیج جب

در خط حمله مانع از گلزنی شد.

در این میان، کاوه رضایی چهره اصلی 
بود. در  از دست رفته  موقعیت های 
دقیقه ۲۵ ارسال دقیق احسان حاج صفی 
ـــپاهان  ـــم س ـــرد و مهاج ـــور ک ـــل او عب از مقاب
نتوانست ضربه نهایی را بزند. چند 
دقیقه بعد نیز شوت او از پشت محوطه 
جریمه با اختلاف به بیرون رفت. 
سومین فرصت سوزی رضایی در دقیقه 
ــر او  ــه سـ ــه ضربـ ــی کـ ــورد؛ جایـ ــم خـ ۳۳ رقـ
روی ارسال از جناح راست راهی خارج 
ــن  ــرای ایـ ــه اول بـ ــد. نیمـ ــوب شـ از چهارچـ
مهاجم چیزی شبیه یک کابوس بود.

ــر  ــز تغییـ ــه دوم، همه چیـ ــاز نیمـ ــا آغـ ــا بـ امـ
کرد. رضایی ابتدا به شکلی اتفاقی 
زمینه ساز گل تساوی شد و توپ او به 
ــاز  ــا دروازه حریف بـ آرش رضاوند رسید تـ
ــک  ــا یـ ــه ۶۹ بـ ــه، او در دقیقـ ــود. در ادامـ شـ

ضربه ایستگاهی تماشایی گل دوم تیمش 
را به ثمر رساند و نقش تعیین کننده ای 
در بازگشت سپاهان ایفا کرد. حتی چند 
دقیقه بعد نیز تا آستانه ثبت دومین گل 
ـــرک  ـــه تی ـــه اش ب ـــا ضرب ـــت ام ـــش رف ـــود پی خ

افقی برخورد کرد.
در شرایطی که مهاجمان سپاهان طی 

زیادی  انتقادات  با  هفته های اخیر 
روبه رو بوده اند، این نمایش دوگانه 
اما امیدوارکننده رضایی می تواند برای 
ــم  ــن تیـ ــواداران ایـ ــپاهان و هـ ــی سـ کادر فنـ
ــال  ــر فوتبـ ــگ برتـ ــای لیـ ــیر رقابت هـ در مسـ
ـــط  ـــه خ ـــد ب ـــت امی ـــانه ای از بازگش ـــران نش ای

حمله طلایی پوشان باشد.

فوتبال ایران

 شهبا: در ابتدای فصل 
برنامه صعود نداشتیم

قاسم شهبا سرمربی تیم مدعی صعود مس شهربابک 
درباره شانس صعود تیمش به لیگ برتر می گوید: »واقعیت 
این است که وقتی ابتدای امسال کارمان را شروع کردیم 
اصلاً برنامه صعود در کار نبود ولی هدفمان کسب رتبه 
شایسته بود. با توجه به بودجه ای که داشتیم تیم را برای 
رتبه ای شایسته بستیم و کسی فکر نکند بودجه بالا رفته که 
مدعی شده ایم. همانطور که گفتم تلاش بازیکنان و کادر 
فنی شرایط را از آنچه تصورمان بود بهتر پیش برده است.« 
او با اشاره به رقبایش این طور می گوید: »همه تیم ها قابل 
احترام هستند. جالب اینجاست که از نساجی و صنعت 
نفت تا سایپا و پارس جنوبی جم، همگی سابقه لیگ برتر 
دارند جز ما. در واقع مس شهربابک با چنین رقیبانی طرف 

است و این کار ما را سخت می کند.«

گل گهر با سه غایب مقابل تراکتور
گل گهر سیرجان بعد از شکست سنگین  مقابل چادرملو، 
در هفته بیست وسوم میهمان تراکتور خواهد بود. این تیم 
در حالی راهی تبریز شده که سه بازیکن خود را به دلیل 

مصدومیت و محرومیت در اختیار نخواهد داشت.
امیر شبانی در بازی قبلی با چادرملو از ناحیه همسترینگ 
مصدوم شد و حداقل سه هفته از میادین دور خواهد بود، 
این در حالی است که اریک بایناما مهاجم گل گهر هم 
مصدوم است و به بازی برابر تراکتور نخواهد رسید. مجید 
 عیدی نیز در بازی قبلی اخراج شد و در بازی با تراکتور 

محروم است.

سوژه

هفته  بیست  و سوم
شنبه 9 اسفند

18:30 ...... پالایش بندرعباس - نفت و گاز گچساران
18:45 .................... شهرداری نوشهر - فرد البرز
18:45 ..................... پارس جنوبی جم - هوادار
نیروی زمینی - داماش گیلان.................. 18:45
صنعت نفت آبادان - آریو اسلامشهر............. 19:00
19:00 ........................ بعثت کرمانشاه - نساجی

یکشنبه 10 اسفند
18:30 .................. مس کرمان - مس شهر بابک
سایپا - مس سونگون.......................... 18:45
نود ارومیه - شناورسازی قشم.................... 19:00

حامد حسینی / وضعیت آینده دانیال 
اسماعیلی فر در تراکتور به یکی از سوژه های 
مهم فوتبال ایران تبدیل شده است؛ 
بازیکنی که با عملکرد درخشان خود در 
ترکیب سرخ پوشان تبریزی، حالا در مرکز 
گمانه زنی های نقل وانتقالاتی قرار گرفته و 
سرنوشتش در این تیم بیش از هر زمان 

دیگری مورد توجه قرار دارد.
اسماعیلی فر در ابتدای لیگ بیست وچهارم 
همراه با مهدی ترابی و علیرضا بیرانوند از 
پرسپولیس جدا شد و به تراکتور پیوست؛ 
انتقالی که از همان ابتدا با واکنش ها و 
حواشی فراوانی همراه بود و فضای فوتبال 

ایران را تحت تأثیر قرار داد.
با این حال، مدافع راست تراکتور خیلی 
زود نشان داد که یکی از خریدهای موفق 
این تیم بوده است. او در طول فصل با 
نفوذهای پرتعداد، ارسال های خطرناک 
و نقش مؤثر در فاز هجومی، به یکی از 
مهره های کلیدی تیم تبدیل شد. آمار او نیز 
گویای همین موضوع است؛ اسماعیلی فر 
تاکنون چندین گل برای تراکتور به ثمر 
رسانده و با پاس گل های متعدد، سهم 
قابل توجهی در موفقیت های این تیم 

داشته است.
درخشش این بازیکن حتی باعث شد نظر 
مثبت امیر قلعه نویی نیز جلب شود و او 
دوباره در فهرست تیم ملی فوتبال ایران 
قرار بگیرد؛ اتفاقی که جایگاهش را بیش 

از پیش در فوتبال ایران تثبیت کرد.

با وجود این عملکرد، آینده اسماعیلی فر 
در تبریز همچنان با ابهام همراه است. 

در حالی که مدیران تراکتور و مالک 
باشگاه، محمدرضا زنوزی، تمایل 
زیادی به حفظ این بازیکن دارند، 
شایعاتی درباره احتمال بازگشت 

ح شده  او به پرسپولیس نیز مطر
است. گفته می شود ضعف سمت 

راست خط دفاعی پرسپولیس پس 
از جدایی او، باعث شده مدیران 

این باشگاه همچنان نیم نگاهی 
به بازگرداندن این مدافع 

ملی پوش داشته باشند.
خی  بر  ، یگر د ی  سو ر  د
سمی  ر غیر ی  ش ها ر ا گز
نیز از تمایل اسماعیلی فر 
برای بررسی پیشنهادهای 
جدید در پایان قراردادش 
خبر می دهند؛ موضوعی که 
می تواند رقابت جدی میان 
باشگاه ها برای جذب او 

ایجاد کند.
در چنین شرایطی، هرچه به 
پایان قرارداد اسماعیلی فر 
نزدیک تر می شویم، حفظ 
این بازیکن برای تراکتور 
دشوارتر به نظر می رسد. 
ستاره ای که حالا نه تنها 
یکی از مهره های کلیدی 
تیم تبریزی است، بلکه 
ز  ا یکی  به  ند  ا می تو

ی  ه ها ند و پر ین  مهم تر
نقل وانتقالات فوتبال ایران در 

آینده نزدیک تبدیل شود.

سرنوشت مبهم دانیال اسماعیلی فر در تراکتور

بوی جدایی ستاره می آید

ابتدایی  روزهای  شریفی  مهدی 
فوتبالش را در سپاهان نوین گذراند 
و با درخشش در این تیم، خیلی زود 
کنار سپاهانی ها در سپاهان ایستاد؛ 
تیمی که در آن روزها شرایط بسیار 
با قهرمانی های  و  خوبی داشت 
پیاپی اش توانسته بود جایگاه ویژه ای 
در دل هواداران پیدا کند. شریفی 
در چنین شرایطی راهی سپاهان 
شد و توانست گل های زیادی برای 
این تیم به ثمر برساند، اما پس از 
چند سال و با جدایی از سپاهان، 
هیچ گاه نتوانست روزهای موفق 
گذشته را تکرار کند. حتی حضور 
او در تیم هایی مانند پرسپولیس و 
فجرسپاسی نیز کمکی به بازگشت او 

به دوران اوج نکرد.
با این حال، زردپوش سابق سپاهان 
حالا دوباره پیراهن زرد فجر را بر تن 
کرده و در بیست وچهارمین دوره لیگ 
برتر خلیج فارس توانسته خودی 
نشان دهد. شریفی نیم فصل اول این 
رقابت ها را از دست داد، اما اکنون به 
مهره ای تأثیرگذار در جمع فجری ها 

تبدیل شده است.
او نخستین گل خود برای فجر را در 
دیدار برابر پرسپولیس به ثمر رساند 
و دروازه سرخ پوشان پایتخت را باز 
کرد؛ گلی که باعث شد تیمش یکی 
از مدعیان لیگ برتر را شکست دهد 

و به سه امتیاز ارزشمند دست پیدا 
کند. دومین شاهکار شریفی در دیدار 
فجرسپاسی مقابل تراکتور رقم خورد؛ 
جایی که بار دیگر توانست دروازه 
یکی دیگر از مدعیان لیگ را باز کند 
و سه امتیاز دیگر برای تیمش به 

ارمغان بیاورد.
پس از این دو گل، حالا هواداران فجر 

بیش از پیش منتظر گل های 
بعدی او هستند و البته 

شریفی نیز آنها را 
ناامید نکرده 

ر  د  . ست ا
فجر  دیدار 
بل  مقا
شمس آذر 

 ، ین و قز
زمانی که کار شاگردان پیروز 
قربانی گره خورده بود و بازی 
با تساوی دنبال می شد، این 
شریفی بود که در دقیقه ۹۳ 
به داد شیرازی ها رسید و گل 
برتری تیمش را به ثمر رساند.
او در این دیدار نه تنها گل 
پیروزی را زد، بلکه یکی از 
بهترین بازیکنان فجر نیز 
بود و بارها دروازه شمس آذر 
قزوین را تهدید کرد. حالا 
فجر و پیروز قربانی بیش 
از هر زمان دیگری روی این 
مهاجم باتجربه حساب باز 
کرده اند و شریفی نیز فرصت 

مناسبی دارد تا روند گلزنی 
خود را ادامه دهد.

از افول در سپاهان تا ظهور دوباره در فجر

تولد دوباره شریفی در لیگ

سوژه ذره بین

گل های شاخص فصل
جالب اینکه گل شماره ۲۵۰ فصل نیز به نوعی به 
نام آلومینیوم ثبت شده بود؛ جایی که در دیدار 
هفته نوزدهم برابر استقلال خوزستان، علی 

وطن دوست به اشتباه دروازه خودی 
را باز کرد.

پیش از این نیز گل های شاخص فصل توسط 
بازیکنان مختلفی ثبت شده بود؛ گل های شماره 
۵۰، ۱۰۰، ۱۵۰ و ۲۰۰ به ترتیب توسط علی علیپور، 
امیر سواعد، مسعود محبی و شروین بزرگ به 

ثمر رسیده است.
با توجه به میانگین فعلی گلزنی در لیگ، 

پیش بینی می شود تا پایان فصل حداقل ۱۰۰ 
گل دیگر نیز در رقابت های این دوره به ثبت 
برسد؛ آماری که می تواند در هفته های پایانی 
بر جذابیت مسابقات بیفزاید و سرنوشت تیم ها 
را در کورس قهرمانی و بقا بیش از پیش تحت 

تأثیر قرار دهد.
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 پرسپولیس در هفته های اخیر شرایط خوبی 
نداشته و نتایج این تیم به شکل عجیبی 
افت کرده است. تیمی که در نیم فصل 
اول با وجود شروعی ضعیف در پایان هفته 
پانزدهم به رقابت برای قهرمانی برگشت و با 
رتبه دومی و در حداقل اختاف با صدر نیمه 
ابتدایی مسابقات را به پایان رساند حالا در 
رتبه پنجم جدول قرار دارد و بیم این می رود 
که یک رده دیگر نیز در جدول سقوط کند.

در عین حال با پیروزی سپاهان و استقال 
در بازی هایشان اختاف با این دو تیم بیشتر 

شده و می تواند بیشتر از اینها شود.
پرسپولیس در سه هفته اخیر سه باخت 
متوالی داشته که در تاریخ لیگ برتر طی 
حداقل ده سال اخیر بی سابقه بوده است. 
پرسپولیس همواره شرایط و چهارچوبی 
داشته که بعد از هر باخت یا دورانی بحرانی 
با انتقادهای هواداران و پیشکسوتان و البته 
تجربه بازیکنانش و کادر فنی بر بحران 
فائق می آمد و دوباره در مسیر درست قرار 
می گرفت اما این بار چنین اتفاقی رخ نداده 
و شرایط همچنان وخیم و غیر قابل کنترل 

. ست ا
انتظار می رفت برخی بازیکنان باتجربه 
تداوم  از  و کاپیتان های پرسپولیس بعد 
ناکامی ها با در نظر گرفتن شرایط رقابت در 
جدول و تنها جامی که برای این تیم باقی 
مانده کمک کنند تا تیم دوباره در مسیر 
موفقیت قرار بگیرد اما برخی از آنها خودشان 

وارد حواشی شده و هیچ کمکی به خروج از 
بحران نکرده اند. در عین حال یک تصمیم 
مدیریتی پر سر و صدا به تداوم این بحران و 
حتی درگیر شدن با ابعادی دیگر از مشکات 
و حواشی دامن زده و با وجود تأکید مدیران 
باشگاه با واکنش تندی از سوی اوسمار 

مواجه شده است.
غیر از اینها یک انتقاد بزرگ به شخص 
اوسمار ویرا هم وارد است. انتقادی که 
البته فنی نیست و به تغییرات حین بازی 
یا چیدمان ترکیب از سوی او ربطی ندارد. 
اوسمار مسئول فنی تیم است و معمولاً 
مربیان خارجی خودشان را به مسائل فنی از 
تمرین و آماده سازی تیم گرفته تا کوچینگ 
و ریکاوری محدود می کنند اما به هر حال 
نقش سرمربی در جایی فراتر از اینها را هم 
در برمی گیرد. سرمربی وظیفه دارد کنترل 
رختکن را به دست بگیرد و ضمن ارتباط 
دوستانه با بازیکنان یا مدل مربی – شاگردی 
شرایطی ایجاد کند که بازیکنان از آنها 

حرف شنوی داشته باشند.
اوسمار هم مربی با دیسیپلینی است و 
این مسأله را چه در مقطع اول حضورش در 
جمع سرخ ها چه وقتی دوباره به سمت 
سرمربیگری پرسپولیس رسید ثابت کرده 
است. او مربی منظمی است و از این نظر 
بیشتر به مربیان اروپایی شباهت دارد تا 
یک برزیلی. او در همین ماجرای جریمه 20 
درصدی کل اعضای تیم که از نظر سرمربی 
باعث شد دیوار اعتماد بین باشگاه و تیم 
فرو بریزد خیلی سفت و محکم ایستاد و 
حرفش را زد بدون اینکه ترسی از مقابله 
با مدیریت باشگاه داشته باشد. در چنین 
مواردی بعضاً مربیان خارجی که کاراکتر ترسو 
یا محافظه کاری داشته باشند خودشان را کنار 
می کشند و پشت بازیکنان و زیرمجموعه 

انتقاد بزرگ به سرمربی پرسپولیس

اوسمار مدیریت بحران بلد نیست!
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 رضایت باشگاه
دلیل فعالیت بند تمدید اوسمار

خبرگزاری فارس خبر داد بر اساس پیگیری ها، 
قرارداد ویرا تا پایان فصل جاری قطعی بوده اما برای 
ادامه همکاری در فصل آینده، دو شرط مهم در نظر 
گرفته شده است؛ نخست قهرمانی در لیگ برتر و دوم 
جلب رضایت مدیران باشگاه. با شرایط فعلی جدول 
و نتایج هفته های اخیر، شانس قهرمانی پرسپولیس 
به حداقل رسیده و تنها در صورت رقم خوردن اتفاقات 
خاص در هفته های پایانی، امکان بازگشت به کورس 
وجود خواهد داشت. بااین حال شنیده ها حاکی از آن 
است که بند مربوط به »رضایت باشگاه« فعال شده و 
همین موضوع عماً مسیر تمدید قرارداد ویرا را هموار 
کرده است. گفته می شود مدیران باشگاه در روزهایی 
که تیم با نوسان نتیجه گیری مواجه شده، ترجیح 
داده اند با فعال کردن این بند، پیام ثبات به کادرفنی 
و بازیکنان منتقل کنند تا شاید این تصمیم به بهبود 

شرایط فنی تیم در هفته های پیش رو منجر شود.

تمرین با مربی بدنساز برای بازگشت
سلمانی بخشیده شد؟

یاسین سلمانی که قبل از نیم فصل دوم به خاطر 
بی انضباطی و رفتار غیرحرفه ای از سوی اوسمار 
کنار گذاشته شده بود بعد از تاش و فرستادن 
واسطه هایی نزد سرمربی تیم برای بخشش حالا 
امیدوارانه حرف می زند. سلمانی گفته است: با 
آقای اوسمار صحبت کردم، قرار شد یک مربی در 
کنار تیم با من کار کند. تمام تاشم را خواهم کرد 
که خیلی زود به تمرینات گروهی تیم اضافه شوم.

وی درباره اینکه انگیزه  لازم را دارد، اینطور پاسخ 
می دهد: چه چیزی بیشتر از اینکه پیراهن تیم 
محبوبت را بپوشی به تو انگیزه می دهد؟ فکر کنم 
بر همه عیان بوده و هست که من چقدر پرسپولیسی 
هستم. ضمن اینکه فوتبال بیشتر از شغل برای همه  
ما فوتبالیست ها مثل یک عشق است. درس هایی 
که باید می گرفتم را گرفتم و حالا مثل یک سرباز 

آماده ام.
وی درباره تأثیر اوسمار اینچنین می گوید: اوسمار، 
مدیران باشگاه، مربیان و همه در بازگشت دوباره ام 
مؤثرند. امیدوارم که پاسخ این اعتماد را با عملکردم 
در زمین نشان بدهم، عملکردی فراتر از آنچه پیش تر 

از من دیده بودید.
نکته اینجاست که تا سلمانی آماده شود احتمالاً به 
هفته های پایانی فصل رسیده ایم و بعید است او باز 

هم بتواند به تیمش کمکی کند.
از طرفی با وجود تاش و خوشبینی سلمانی برای 
بازگشت به تمرینات، پیمان حدادی مدیرعامل 
سرخ ها از بخش حقوقی خواسته است تا از شکایت 
خود از این بازیکن و همچنین باشگاه مس رفسنجان 
صرفنظر نکرده و پرونده را تا حصول نتیجه ادامه 

. هند د

وضعیت مبهم اورونوف
کاظمیان به ذوب آهن می رسد

تمرین روز دوشنبه پرسپولیس در حالی برگزار شد 
که امین کاظمیان بعد از دو هفته مصدومیت از 
ناحیه همسترینگ در تمرین تیمش حاضر شد تا 
برای دیدار بعدی سرخپوشان اعام آمادگی کند. 
حضور کاظمیان در تمرینات، یک مزیت برای اوسمار 
ویرا سرمربی تیم محسوب می شود چرا که او اکنون 
می تواند با دست بازتری ترکیب تهاجمی تیم را برای 

چالش های پیش رو بچیند.
با بازگشت او حالا حسین کنعانی و میاد محمدی 
تنها بازیکنی هستند که شرایط حضور در تمرین را 
ندارند و مشخص نیست که چه زمانی به ترکیب تیم 
پرسپولیس بازخواهند گشت. البته روز دوشنبه میاد 
محمدی هم با دویدن زیر نظر کادر پزشکی استارت زد 

اما هنوز به تمرینات گروهی بازنگشته است.
به نظر می رسد میاد محمدی هم مثل کنعانی زادگان 
بازی شنبه مقابل ذوب آهن را از دست خواهد داد.
از طرفی وضعیت اورونوف هم مبهم است و فعاً 
احتمال اینکه آماده بازی در ترکیب اصلی شود کم 
است. اینکه او می تواند نیمه دوم دقایقی بازی کند 
یا خیر، بستگی به روند تمرینی اش دارد. البته ظاهراً 
این بازیکن در تمرین دوشنبه حضور فعالی داشته 

. ست ا
قرار است امروز وضعیت کمر وینگر ازبک پرسپولیس 
بار دیگر مورد ارزیابی پزشکی قرار بگیرد تا تکلیف او 

برای بازی با ذوب آهن مشخص شود.

فاش شدن ماجرای اخراج عالیشاه
محمد محمدی در بخشی از یک مصاحبه خود گفت: 
چهار سال پیش که توانستیم سه جام بیاوریم تمامی 
امور بازیکنان به عهده من بود. در برهه ای دچار 
مشکل مالی شدیم. آن زمان، درویش به من نامه 
زد که امید عالیشاه و کمال کامیابی نیا اخراج شوند. 
آنجا چون خودم شرایط ورزشکار را درک می کنم آن 
نامه ها را اباغ نکردم، علی رغم اینکه تخطی کردم. 
منتها عالیشاه ماند و همان سال گل قهرمانی جام 

را زد. حذفی 
با وجود این جالب است که محمدی، درویش را به 
حدادی ترجیح می دهد: آقای درویش سوابقی مثل 
فدراسیون بسکتبال، پرسپولیس و سایپا داشت. 
وقتی هم به پرسپولیس آمد خیلی هجمه روی 
ایشان بود و عملکردشان در سال های اول خوب بود 
و با قهرمانی همراه شد و با همه بی پولی ها درست 
مدیریت کردند. باز هم به حرف قبلی برمی گردم 
که انتخاب حدادی بر اساس روابط بوده است. 
آقای حدادی را به عنوان یک آدم فوتبالی و ورزشی 
نمی بینم. همه هم از ما می پرسند این آدم چرا آمده 

؟ ست ا

سؤال بزرگ 
اینجاست که 

نقش خود 
اوسمار در حل 

این بحران 
چیست؟ آیا 

او تنها باید با 
طرح مشکلات 

و اشتباهات 
مدیریتی 

مدیران باشگاه 
شرایط را 

وخیم تر کند؟

بیانیه پرسپولیس بعد از انتشار خبر درگیری
 بزرگنمایی می شود

اجازه حاشیه سازی نمی دهیم
ــدن خبر درگیری بین بازیکنان پرسپولیس که ابتدا  بعد از فاش شـ
ــد و سپس کنار گذاشتن دو بازیکن از تمرین گروهی که  تکذیب شـ
ــگاه پرسپولیس مجبور شد  به خاطر همین درگیری ها رخ داد، باشـ
ــان دهد. جالب اینکه  ــمی به این ماجرا واکنش نشـ در بیانیه ای رسـ
ــیه ای تمرین این  ــپولیس با تأکید بر اینکه اخبار حاشـ ــگاه پرسـ باشـ
ــکلات در خود تیم حل  ــده، تأکید کرده این مشـ ــم بزرگنمایی شـ تیـ

ــازی داده نخواهد شد. ــود و به بقیه اجازه حاشیه سـ می شـ
ــپولیس اعلام می کند که هرگونه  ــگاه پرسـ در این بیانیه آمده: »باشـ
ــد و  ــا تیم، درون خانواده حل خواهد شـ ــکل احتمالی مرتبط بـ مشـ

ــه وارد کند. ــی این موارد به تیم ضربـ ــازه نمی دهد بزرگنمایـ اجـ
ــال  ــم فوتبـ ــاره تیـ ــایعات دربـ ــی شـ ــار برخـ ــر انتشـ ــد روز اخیـ در چنـ
ــت؛  ــده اسـ ــم شـ ــم تیـ ــواداران فهیـ ــی هـ ــث نگرانـ ــپولیس باعـ پرسـ
ــزرگ  ــم بـ ــات تیـ ــش و ثبـ ــه آرامـ ــی کـ ــاً کذبـ ــار بعضـ ــی و اخبـ حواشـ
ــیه ها و  ــه برخی حاشـ ــا اینکـ ــد، کمـ ــدف گرفته انـ ــپولیس را هـ پرسـ
ــانه ها  ــت در برخی از رسـ ــایر تیم ها آنطور که هسـ ــائل حادتر سـ مسـ
ــات درباره  ــی موضوعـ ــوض، برخـ ــوند و در عـ ــکاس داده نمی شـ انعـ
ــزرگ و  ــب تیم بـ ــتمایه تخریـ ــده و دسـ ــی شـ ــپولیس بزرگنمایـ پرسـ

ــود. ــپولیس می شـ ــی پرسـ مردمـ
ــپولیس  ــود دارد و اگر روزی پرسـ ــه تیم ها وجـ ــائل در همـ برخی مسـ
ــواده حل خواهد  ــود، درون خانـ ــائلی شـ بزرگ هم دچار چنین مسـ
ــزرگ و مردمی  ــم بـ ــات به تیـ ــن موضوعـ ــم ایـ ــازه نمی دهیـ ــد و اجـ شـ

ــپولیس ضربه بزند. پرسـ
ــم  ــی رقـ ــپولیس درحالـ ــم پرسـ ــاره تیـ ــایعات دربـ ــی شـ ــار برخـ انتشـ
ــرمربی  ــگاه ها درگیری میان بازیکن و سـ ــورد که در برخی باشـ می خـ
ــه این  ــانه ها بـ ــا برخی از رسـ ــود امـ ــرمربی می شـ ــه تغییر سـ ــر بـ منجـ
ــپولیس است. ــان صرفاً روی پرسـ ــی توجه ندارند و تمرکزشـ حواشـ

ــد برخی با  ــازه نمی دهـ ــد می کند که اجـ ــپولیس تأکیـ ــگاه پرسـ باشـ
ــواداران عزیزش  ــی خاطر هـ ــرار دادن موضوعات واهـ ــتمایه قـ دسـ
ــد که در  ــپولیس بداننـ ــگی پرسـ ــواداران همیشـ ــد. هـ ــدر کننـ را مکـ
ــدارد، بلکه  ــالاری وجود نـ ــن سـ ــه تنها بازیکـ ــان، نـ ــع سرخپوشـ جمـ
ــی در تیم  ــد هم جایـ ــر هم بزنـ ــم تیمی را بـ ــه نظـ ــی کـ ــچ موضوعـ هیـ

ندارد.« ــپولیس  پرسـ

نگاه

محمد قراگزلو
خبر نگار

سوژه

 نتایج ضعیف و بحران ناشی از این اتفاق در 
تیم پرسپولیس باعث شده تا حاشیه های این 

تیم بیشتر شده و مشکات را دوچندان کند.
تیمی که تمریناتش بی سر وصدا ترین 
و بازیکنانش ساکت ترین بازیکنان تاریخ 
پرسپولیس و فعلی لیگ برتر بودند حالا آنقدر 
عصبی و ناراحتند که به جان هم می افتند و 
هر یکی دو هفته خبری مبنی بر درگیری بین 
بازیکنان و اعضای تیم به گوش می رسد. تازه 
این در حالی است که هیچ فردی از رسانه ها 
در تمرینات تیم حاضر نمی شود اما به هر حال 
اخبار به بیرون درز می کند و حاشیه جدیدی 

گریبان تیم و مدیران باشگاه را می گیرد.
این بار خبر مربوط به درگیری در تمرین روز 
دوشنبه بود که پای سه بازیکن در میان بوده 
است. »ظاهراً مارکو باکیچ و سروش رفیعی بر 
سر موضوعی نامشخص بحث می کردند که در 
این میان محمد امین کاظمیان پشت باکیچ 
درآمد و به خاطر رفتار سروش پیش امید 
عالیشاه کاپیتان اول تیم گایه کرد اما عالیشاه 
حرف خاصی نزد. با وجود این سروش رفیعی 
که از گایه امین کاظمیان مطلع شده با او 
برخورد کرده و به این بازیکن گفت تو که یک 

سال نیست به این تیم آمده ای حق نداری 
چنین رفتاری داشته باشی و در این مسائل 

دخالت کنی.«
بعد از انتشار خبر اولیه درگیری در یک صفحه 
اینستاگرامی و بازنشر آن توسط کانال های 
هواداری، دیروز رسانه های رسمی نیز به این 
ماجرا پرداختند و حتی گفته شد کار به دعوای 
فیزیکی هم کشیده شده است. خبر این 
درگیری با جزئیات متفاوت تر در رسانه ها 
بازتاب داده شده و برخی نیز تاش کردند 
اسمی از بازیکن خاصی بیرون نیاید اما به 
هر حال وسعت انتشار خبر آنقدر زیاد بوده 
که مدیر رسانه ای تیم پرسپولیس مجبور به 

واکنش شد.
او در ایکس نوشت: از یک بحث ساده فوتبالی 
بین دو بازیکن که ممکن است در هر تیمی 
رخ دهد ماجرایی هیجان انگیز می سازند 
که هم دیده شوند هم حاشیه جدید برای 
پرسپولیس ایجاد کنند. هیچ درگیری فیزیکی 
و لفظی در تمرین پرسپولیس رخ نداده. لطفاً 

حاشیه سازی نکنید!
سخنگوی باشگاه پرسپولیس دیروز واکنشی به 
این ماجرا نداشت اما به هر حال از یک ماجرای 
به ظاهر کوچک حاشیه بزرگی برای پرسپولیس 
ایجاد شد تا در میان حجم انبوه مشکات فنی 
و درون تیمی، بروز این حواشی شرایط تیم را 

برای بازگشت به روال عادی سخت تر کند.

تبعات شرایط بحرانی در پرسپولیس
جر و بحث، دعوا و حاشیه

پنج باخت در نیم فصل دوم و شکست های 
متوالی در سه مسابقه اخیر باعث شد 
تا پرسپولیس در بحرانی گرفتار شود که 
خاصی از آن نزدیک به غیرممکن خواهد 
بود. با این حال آنچه فعاً هواداران 
پرسپولیس را بیشتر از مشکات فنی و 
کمبودهای اسکواد نگران کرده مواردی است 
که ربطی به مسائل و مشکات فنی ندارد.

در یکی دو هفته اخیر دوباره بحث هایی 
مربوط به باندبازی درون تیم، کودتا علیه 
اوسمار و عدم همدلی بین بازیکنان مطرح 
شده که باور کردن شان دشوار است و 
شاید هیچ دلیل و مدرک قابل اثباتی هم 
برای قبول این موارد و فرضیه ها وجود 
نداشته باشد اما همچنان داغ است و 
جدی گرفته می شود چرا که هواداران 
پرسپولیس مدام در کامنت های خود به 
این موارد می پردازند و همین مسائل را 

باعث از دست رفتن انسجام تیم و نتایج 
ضعیف اخیر می دانند.

در این میان جدا از اینکه به نظر می رسد 
اوسمار راه و رسم کنترل و بحران مدیریت 
را بلد نیست و خودش را وارد این فضا 
نمی کند این سؤال بزرگ مطرح است که 

پس بزرگان پرسپولیس کجا هستند؟
پرسپولیس در فصول اخیر همواره رختکن 
آرام و بی حاشیه ای داشته و چنانچه اتفاقی 
افتاده نیز در همان رختکن تیم مانده و 
رسانه ای نشده است. بعضاً بزرگانی مثل 
افشین پیروانی یا کریم باقری جلوی بروز 
بسیاری از حواشی را گرفته اند و ماجراهای 
خطرناک زیادی در نطفه خفه شده تا 
برای تیم مشکل ساز نشود. در عین حال 
بازیکنان بزرگ و کاپیتان ها هم نقش 
پررنگی در جمع کردن رختکن داشته اند 
و این مهم از زمان حضور سیدجال، 
کامیابی نیا، وحید امیری و حالا امید 
عالیشاه نیز وجود داشته و ادامه پیدا 

کرده است.
با این وجود به نظر می رسد امروز و در 

هفته های اخیر فضای رختکن پرسپولیس 
کاماً ملتهب شده و بعد از جریمه 20 
درصدی این التهاب به بالاترین شکل 
ممکن رسیده است. مصاحبه سراسر 
عصبانیت و خشم علی علیپور بعد از بازی 
با خیبر نشان می دهد بازیکنان پرسپولیس 
همان قدر که به خاطر نتایج ضعیف اخیر 
تحت فشار هستند، اصاً آرامش ندارند و 
به نوعی تیم با وجود این همه عصبانیت 

و خشم بهم ریخته است.
در این میان سؤال بزرگ اینجاست که 
افشین پیروانی و کریم باقری به عنوان 
بزرگترهایی که معمولاً در این مواقع 
نقش آفرینی می کردند کجا هستند و چرا 
منفعل شده اند؟چرا این دو بزرگوار که 
بازیکنان از آنها بشدت حرف شنوی دارند 
برای همدل کردن و اتحاد بازیکنان کاری 
نمی کنند یا آثار اقدامات شان ملموس 
نیست؟ اصاً چطور در تیمی که کریم 
باقری و افشین پیروانی به عنوان دو کاپیتان 
و بزرگتر تیم ملی و پرسپولیس حضور دارند 
درگیری هایی مثل آنچه روز دوشنبه در 

تمرین اتفاق افتاد رخ می دهد و چطور 
خبر درگیری به بیرون درز می کند؟ اصاً 
چگونه می شود که در تیم پرسپولیس 
که اخبار مصدومان را بیرون نمی دهند 
ماجرای درگیری با جزئیات به یک صفحه 
اینستاگرامی می رسد و در میانه مشکات 

جورواجور تیم را به حاشیه می برد؟
واقعیت اینکه طی فصول اخیر بسیاری از 
پیشکسوتان حتی بزرگترهای تیم رقیب به 
این نکته تأکید داشتند که حضور باقری و 
پیروانی یکی از دلایل موفقیت های اخیر 
پرسپولیس بوده اما این مهم در مقطع 
کنونی ارزش خود را از دست داده است. 
پرسپولیس همین حالا با مشکات فنی 
ریز و درشتی مواجه است و باید تمرکزش 
را روی پیروزی در بازی شنبه معطوف کند 
اما انتشار خبر درگیری و جزئیات آن عماً 
تمرکز را از بازیکنان و کادر فنی خواهد 
گرفت چرا که انگار بزرگترهای پرسپولیس 
کار خودشان را به درستی انجام نمی دهند 
یا آنها هم تیم را به حال خودش رها 

کرده اند.

 پرسپولیس فقط آشوب رختکن را کم داشت
افشین پیروانی و کریم باقری چه کار می کنند؟

زاویه

چرا این دو 
بزرگوار که 

بازیکنان از 
آنها بشدت 

حرف شنوی 
دارند برای 

همدل کردن 
و اتحاد 

بازیکنان کاری 
نمی کنند یا آثار 

اقدامات شان 
ملموس 

نیست؟

خود در نمی آیند اما اوسمار با وجود 
تأکید مدیران باشگاه بر رفع سوء تفاهم 

حرف هایش را زد.
با وجود این، سؤال بزرگ اینجاست که 
نقش خود اوسمار در حل این بحران 
چیست؟ آیا او تنها باید با طرح مشکات 
و اشتباهات مدیریتی مدیران باشگاه 
شرایط را وخیم تر کند؟ آیا او برای حل 
این مشکات و در دست گرفتن کنترل و 
یکدست کردن رختکن نباید کار خاصی 
انجام بدهد؟ آیا نباید با کاپیتان ها و 

اعضای تیم جلساتی داشته باشد و با 
بازگو کردن شرایط وخیمی که تیم در آن 
قرار گرفته برای همدلی و اتحاد بازیکنان 
تاشی داشته باشد؟ آیا خودش نباید 
پیشقدم شود تا با مدیریت باشگاه برای 
حل معضلی که منجر به بی اعتمادی 

بین طرفین شده گامی بردارد؟
به نظر می رسد اوسمار که در فوتبال 
ایران و طی دوران سرمربیگری اش هیچ 
گاه شرایط بحرانی را تجربه نکرده بود حالا 
در اولین مقطع دشواری که در آن قرار 

گرفته نشان داده مدیریت بحران را بلد 
نیست یا حداقل اینکه تاشی برای آن 
نمی کند. این نکته ای است که از برخی 
مصاحبه های پیشکسوتان پرسپولیس نیز 
دریافت می شود و به عنوان یک انتقاد از 
اوسمار مطرح شده تا این نکته را به ذهن 
بیاورد که شاید اگر یک مربی ایرانی با 
تجربه در این موقعیت هدایت سرخ ها 
را در دست داشت با کنترل اوضاع قدم 
بزرگی در بازگشت تیم از این طوفان 

ویرانگر برمی داشت.

برش

سروش و کاظمیان از تمرین گروهی منع شدند
اوسمار با تصمیمی چکشی و انضباطی دو بازیکن تیمش را که در تمرین دوشنبه درگیر شده بودند، موقتاً کنار گذاشت.

ــی و محمدامین  ــروش رفیعـ ــرمربی این تیم به سـ ــمار ویرا سـ ــد که اوسـ ــرایطی برگزار شـ ــرخ ها در شـ ــپولیس تمرین سـ ــار درگیری بین بازیکنان پرسـ ــن اخبـ ــالا گرفتـ ــد از بـ ــروز و بعـ  دیـ
ــن دویدند. ــن دو بازیکن دور زمیـ ــی را نداد و ایـ ــور در تمرینات گروهـ ــده بودند اجازه حضـ ــنبه درگیر شـ ــن دوشـ ــه در تمریـ ــان کـ کاظمیـ

ــخص  ــم را قربانی کرد چرا که مشـ ــانه تیـ ــا این حرکت به نوعی مدیر رسـ ــمار بـ ــری را تکذیب کرده بود اما اوسـ ــپولیس خبر درگیـ ــانه تیم پرسـ ــر رسـ ــه مدیـ ــی رخ داد کـ ــاق در حالـ ــن اتفـ ایـ
ــود، صحت دارد. ــده بـ ــر شـ ــاده و خبری که از طریق صفحات هواداری منتشـ ــاً درگیری اتفاق افتـ ــد واقعـ شـ

البته ناگفته نماند مارکو باکیچ هم در جریان درگیری های تمرین دوشنبه یک سر ماجرا بوده اما از آنجایی که محروم است، ظاهراً شامل جریمه انضباطی اوسمار نشده.



7 چهارشنبه    6 اسفند 1404  شماره 8059

newspaper.inn.ir iranvarzeshii

استقلال

اردوگاه آبی

وضعیت مبهم غفوری با آمدن سهراب
تکلیف وریا بعد از بازی با فجر 

مشخص می شود
علی تاجرنیا در تلاش است تا وریا غفوری را برای 
بازگشت به کادر فنی باشگاه استقلال متقاعد 
کند. بر اساس پیگیری ها، مدیر باشگاه در نظر 
دارد یک جای خالی در کادر فنی حفظ شود تا 
در صورت موافقت غفوری، شرایط برای حضور او 
فراهم باشد. گفته می شود تصمیم گیری نهایی 
درباره این موضوع به بعد از دیدار استقلال 
مقابل فجرسپاسی موکول شده است. در حال 
حاضر غفوری تمایل قطعی برای بازگشت نشان 
نداده و پاسخ نهایی خود را اعلام نکرده است، 
اما تاجرنیا همچنان در حال رایزنی با اوست تا 
بتواند نظر مثبت کاپیتان پیشین آبی ها را جلب 
کند. مدیران استقلال امیدوارند با اضافه شدن 
غفوری، کادرفنی استقلال کامل شود اما اگر وریا 
به هر دلیل راضی به کار در کنار سهراب نشود، 
موضوع به شکل دیگری پیش خواهد رفت و 

احتمالاً یک گزینه جدید اضافه خواهد شد.

در انتظار تصمیم فدراسیون فوتبال
 بازگشت اندونگ 

به تمرینات استقلال
مدیران باشگاه استقلال در انتظار پاسخ نهایی 
فدراسیون فوتبال پس از استعلام از فیفا هستند. 
استعلامی که قرار است وضعیت ادعای فسخ 
یکطرفه قرارداد و همچنین امکان ثبت نام 
اندونگ با توجه به شرایط پنجره نقل وانتقالاتی 
را مشخص کند. بخش حقوقی باشگاه اعلام 
کرده پس از دریافت پاسخ رسمی و جمع بندی 
نهایی، تصمیم قطعی درباره آینده اندونگ اتخاذ 

و رسانه ای خواهد شد.
علی تاجرنیا نیز چند روز پیش عنوان کرده بود 
که اندونگ در مقطعی با ریکاردو ساپینتو دچار 
اختلاف شده، اما قرار است با ورود سرمربی جدید 
دوباره به تیم بازگردد. با این حال، همه چیز به 
پاسخ استعلام بستگی دارد و باید دید آیا نظر 
نهایی به گونه ای خواهد بود که استقلال بتواند 
این بازیکن را دوباره در فهرست خود قرار دهد یا 
خیر. در صورت بازگشت اندونگ، دست سهراب 
بختیاری زاده در خط میانی بازتر خواهد شد و کادر 
فنی با گزینه های بیشتری برای چیدمان ترکیب 
مواجه می شود. بسیاری معتقدند تعیین تکلیف 
این پرونده می تواند تأثیر مستقیمی بر روند فنی 

و نتایج آینده استقلال داشته باشد.

اهمال در کسب مجوز حرفه ای
 جریمه 260 میلیونی 

باشگاه استقلال
باشگاه استقلال از سوی کمیته انضباطی به دلیل 
رعایت نشدن یکی از معیارهای مجوز حرفه ای با 
جریمه ۲۶۰ میلیون تومانی مواجه شد. طبق اعلام 
رسمی، این رأی در پی بررسی مدارک و مستندات 
مربوط به الزامات حرفه ای صادر شده و باشگاه 
موظف به پرداخت مبلغ تعیین شده است. مجوز 
حرفه ای شامل شاخص هایی در حوزه های مالی، 
اداری و زیرساختی است و عدم رعایت هر یک از 
این موارد می تواند منجر به جریمه شود. این 
اتفاق در حالی رخ داده که هواداران انتظار دارند 
بخش اداری باشگاه با دقت بیشتری مسائل 
مربوط به مجوز حرفه ای را پیگیری کند تا از 

تحمیل هزینه های مشابه جلوگیری شود.

از آمدن زرینچه استقبال می کنم
 اقبالی: 8 بازیکن از آکادمی

 به بزرگسالان دادیم
مسعود اقبالی رئیس آکادمی باشگاه استقلال درباره 
وضعیت تیم های پایه و برنامه های پیش رو اظهار 
داشت: »آکادمی باشگاه استقلال برای تحقق اهداف 
خود نیازمند نیروهای تخصصی و کارآمد است. 
خوشبختانه در تمامی رده های پایه شاهد رشد و ارتقای 
فنی قابل توجهی بوده ایم و توانسته ایم بازیکنان 
مستعدی را پرورش دهیم که پشتوانه تیم بزرگسالان 
محسوب می شوند. در سال نخست فعالیت مان، ۸ 
بازیکن از آکادمی به تیم بزرگسالان معرفی شدند که 
برخی از آنها در فهرست مسابقات حضور دارند. این 
اتفاق برای نخستین بار در باشگاه رخ داده و نشان 
می دهد برنامه ریزی ما نتیجه بخش بوده است. در 
صورت تداوم حضور، گام های جدی تری در مسیر 

حرفه ای سازی آکادمی برخواهیم داشت.«
وی درباره احتمال حضور جواد زرینچه در آکادمی 
استقلال نیز گفت: »این موضوع را شنیده ام، 
اما طبق صحبتی که با علی تاجرنیا داشتم، 
هنوز مذاکره رسمی با ایشان انجام نشده است، 
هرچند این موضوع در برنامه ها قرار دارد. از حضور 
پیشکسوتانی که بتوانند از نظر فنی و آموزشی به 
آکادمی کمک کنند استقبال می کنیم، مشروط بر 

اینکه کارایی لازم را داشته باشند.«

 حضور 
تماشاگران 

در ورزشگاه ها 
می تواند 

نیروی 
انگیزشی 

مهمی برای 
استقلال 
باشد. با 

حضور 
هواداران 

بازیکنان با 
انرژی و انگیزه 

بیشتری 
برای کسب 

جام قهرمانی 
تلاش 

خواهند کرد 
و به نوعی 

مسیر هموار تر 
خواهد شد

با اینکه خبرهای ضد و نقیضی 
ر  حضو ز  مجو ر  و صد ه  ر با ر د
تماشاگران در بازی های پایتخت 
به گوش می رسد، هنوز هیچ ابلاغ 
رسمی در این خصوص منتشر نشده 
است. در هفته های اخیر به طور 
پراکنده شاهد حضور تماشاگران 
در ورزشگاه ها بودیم، اما این حضور 
عمومی و همگانی نبود و همه تیم ها 

را شامل نمی شد.

و  اخیر سپاهان  بازی  در  حتی 
استقلال خوزستان در ورزشگاه 
نقش جهان اصفهان، تماشاگران 
در ورزشگاه حضور داشتند و نقش 
مؤثری در حمایت از تیم خود ایفا 
کردند. این تجربه نشان داد که 
حضور هواداران می تواند انگیزه 
و انرژی بازیکنان را افزایش دهد 
و تأثیر مستقیم بر نتیجه مسابقه 

باشد. داشته 
اکنون تیم های بزرگ پایتخت، 
بویژه باشگاه استقلال، بی صبرانه 
منتظر بازگشت هواداران خود به 
ورزشگاه ها هستند. باشگاه استقلال 

که در روز جمعه دیداری حساس 
مقابل تیم فجرسپاسی خواهد 
داشت، از مسئولان و برنامه ریزان 
سازمان لیگ درخواست کرده تا 
اجازه ورود تماشاگران به ورزشگاه 
صادر شود. این موضوع در حال 
بررسی است و احتمال بالایی وجود 
دارد که با درخواست استقلال برای 
به ورزشگاه  بازگشت هواداران 

موافقت شود.
بدون شک حضور تماشاگران در 
ورزشگاه ها می تواند نیروی انگیزشی 
مهمی برای استقلال باشد. با حضور 
هواداران، بازیکنان با انرژی و انگیزه 

بیشتری برای کسب جام قهرمانی 
تلاش خواهند کرد و به نوعی مسیر 
هموار تر خواهد شد و استقلالی ها 
که می دانند این فصل بیش از 
همه تیم ها به قهرمانی لیگ برتر 
زمینه ساز  تلاشند  در  نزدیکند، 
حضور هواداران خود در ورزشگاه ها 

 . ند شو
هر چند استقلال در رقابت های 
از گردونه  آسیا  لیگ قهرمانان 
مسابقات حذف شد، اما این تیم 
هنوز در لیگ برتر و جام حذفی 
شانس قابل توجهی برای رسیدن 

به قهرمانی دارد.

مدیران استقلال به دنبال مجوز حضور تماشاگران

درهای‌ورزشگاه‌به‌روی‌هواداران‌آبی‌باز‌می‌شود؟
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جدایی ریکاردو ساپینتو از استقلال باعث شد تا 
مسئولان استقلال به سراغ سهراب بختیاری زاده 
بروند و او را به عنوان سرمربی استقلال معرفی 
کنند. بختیاری زاده در فصل گذشته ۲ مقطع در 
نقش سرمربی موقت روی نیمکت آبی پوشان 
نشست و حالا بعد از ۲ دوره حضور موقت در 
نقش سرمربی استقلال، مأموریت ویژه ای را تا 
پایان فصل برعهده  دارد چرا که استقلال هم در 
لیگ برتر و هم در جام حذفی در کورس قهرمانی 
است و تلاش می کند تا در این ۲ میدان به 

برسد. قهرمانی 
حسن روشن، پیشکسوت استقلال در خصوص 
جدایی ساپینتو به »ایران ورزشی« گفت: 
»ساپینتو شاگرد کارلوس کی روش بود و کی روش 
در زمانی که هدایت تیم ملی ما را برعهده 
داشت، یکی از منتقدان سرسخت مربیان ایرانی 

بود. او اعتقاد داشت که مربیان و بازیکنان 
ایرانی کیفیت بالایی ندارند و همین موضوع 
باعث شد تا بازیکنانی که در خارج از کشور 
بازی می کردند را به تیم ملی بیاورد و به آنها 
بازی بدهد. این در حالی است که خودمان 
بازیکنان و مربیان خوبی داریم و باید به آنها 

اعتماد کنیم.«
او بیان داشت: »در دوران حضور رایکوف من با 
این مربی کار کردم، او یک مربی حرفه ای بود 
و برای بالا بردن کیفیت استقلال تمام تلاش 
خود را می کرد اما ساپینتو همانند کی روش 
دلال بود و بجز دلالی چیزی برای او اهمیت 
نداشت. متأسفانه همیشه مدیران فوتبال ما به 
خصوص مدیران استقلال و پرسپولیس در زمانی 
که تیم دچار چالش می شود سراغ مربیان 
ایرانی می روند و این گونه نیست که مدیران 
در وضعیت نرمال یک مربی ایرانی را به عنوان 

سرمربی تیم انتخاب کنند.«
این پیشکسوت استقلال به صحبت های خود 
این گونه ادامه می دهد: »یکی از اشتباهات 
مربیان ایرانی این است که خیلی زود به خواسته 
مدیران باشگاه پاسخ مثبت می دهند. سهراب 
بختیاری زاده هم این گونه است و تا مدیران 

استقلال به او می گویند که بیاید و مربی 
استقلال شود، خیلی سریع قبول می کند. 
این در حالی است که مربیان ایرانی و همین 
سهراب بختیاری زاده نه تنها چیزی کمتر از 
امثال ساپینتو ندارند بلکه از این مربیان 

بادانش تر هستند.«
روشن تصریح کرد: »سال گذشته بختیاری زاده 
را به عنوان سرمربی موقت به استقلال آوردند 
و زمانی که در تیم جا افتاده بود، او را برکنار 
کردند و مربی دیگری آوردند. حالا که سهراب 
بختیاری زاده به عنوان سرمربی تیم انتخاب 
شده باید از او حمایت کنیم و اشتباهاتش را به 
او گوشزد کنیم تا این اشتباهات را تکرار نکند. 
مدیران هم باید به این مربیان اعتماد کنند و 
با آنها قرارداد ببندند و در صورت انتخاب یک 
مربی خوب خارجی، هدایت تیم را به او بدهند.«

او با اشاره به این موضوع که باید مربیان خوب 
خارجی به ایران بیایند نه مربیان درجه چندم، 
افزود: »مربیان درجه چندم تنها به فکر دلالی 
هستند و رزومه خوبی ندارند، این در حالی 
است که رزومه مربیان خارجی اهمیت زیادی 
دارد و همین کشورهای عربی ملاک انتخاب 
مربیان خارجی را رزومه آنها می دانند اما در 

اینجا به گذشته سرمربی اهمیت چندانی 
نمی دهند و تنها به فکر این هستند تا هر چه 

زودتر با آنها قرارداد ببندند.«
این پیشکسوت استقلال در خصوص وضعیت 
عجیب کلارنس سیدورف که در ابتدای فصل 
به عنوان مدیر استقلال معرفی شده بود، گفت: 
»این کار مدیریت باشگاه خوب بود و باشگاه های 
عربی چنین افراد نامداری را به تیم می آورند 
و آنها را به عنوان مدیر تیم انتخاب می کنند. 
البته نحوه حضور اینها این گونه نیست که در 
کشور حضور نداشته باشند بلکه آنها همیشه 
در اختیار باشگاه هستند ولی سیدورف هیچ 

زمان در دسترس نبود و کمکی به تیم نکرد و با 
پارتی بازی به استقلال آمد.«

روشن در پایان در خصوص انتخاب عباس 
ترابیان به عنوان رئیس سازمان فوتبال باشگاه 
تصریح کرد: »حقیقتاً من شناختی از ترابیان 
ندارم اما استقلال پیشکسوتان زیادی دارد که 
می توانند در این سمت حاضر شوند. باید فردی 
در این حوزه انتخاب شود که شناخت کاملی از 
استقلال داشته باشد که فکر می کنم ترابیان 
چنین شرایطی ندارد. ترابیان یک زمانی در 
فدراسیون فوتبال حضور داشت و در واقع یکی 

از افرادی بود که کی روش را به ایران آورد.«

ساپینتو مانند کی روش دلال بود
روشن: سهراب گزینه خوبی است اما نباید سرمربی موقت باشد

سیدورف با پارتی بازی به استقلال آمد

البته حضور تماشاگران تا حدی هم 
استرس زا خواهد بود اما به هرحال 
ذات باشگاه استقلال بازی در مقابل 
تماشاگران است و آبی ها دوست 
ندارند مانند فصلی که کرونا جهان را 
فرا گرفته بود و بازی ها بدون تماشاگر 
برگزار می شد، جشن قهرمانی خود را 
در سکوت برگزار کنند. به هرحال 
باید منتظر تصمیم نهایی نهادهای 

مربوطه بود. در این باره حتی 
شنیده می شود مسئولان برقراری 
نظم ورزشگاه ها نیز با نگاه مثبت 
به قضیه بازگشت تماشاگران به 
ورزشگاه ها می نگرند و ممکن است 
این موضوع به سرعت تسهیل شده 
و هواداران استقلال به ورزشگاه 
بیایند و بار دیگر بلیت فروشی 

انجام شود.

سهراب روی رفاقت و همدلی تأکید دارد
ترابیان: استقلال با همدلی قهرمان می شود

عباس ترابیان، رئیس سازمان فوتبال باشگاه استقلال درباره 
حضور بختیاری زاده به عنوان سرمربی در این باشگاه گفت: »آقای 
بختیاری زاده تأکید داشتند که مهم ترین هدفشان ایجاد مودت، 
دوستی و همگرایی در تیم است و اینکه همه بازیکنان با اتحاد در 
مسیر یک هدف مشترک حرکت کنند. این موضوع برای ایشان 
اهمیت ویژه ای داشت و من نیز همین نکته را برای بازیکنان مطرح 

کردم.«
 ترابیان اضافه کرد: »استقلال بهترین بازیکنان ایران  را در اختیار دارد 
و حتی رقبای ما نیز به این موضوع اذعان دارند. چنین مجموعه ای 
نیازمند همدلی، باور به باشگاه و اتحاد است که این مسأله در جلسه 
مورد تأکید قرار گرفت و نشانه های پذیرش آن را در چهره بازیکنان 

دیدم.«
 رئیس سازمان فوتبال باشگاه استقلال درباره برنامه باشگاه برای 
پرداخت بدهی بازیکنان خارجی این جملات را به زبان آورد: »جلسه 
کوتاهی با بازیکنان خارجی برگزار شد و به آنها اطمینان دادیم که 
بخشی از خانواده استقلال هستند و هیچ فاصله ای میان بازیکنان 
ایرانی و خارجی وجود ندارد. از آنها خواستیم هر زمان مشکلی داشتند 

مستقیماً با من در میان بگذارند تا رسیدگی شود.«
وی درباره دستیاران بختیاری زاده نیز گفت: »یک مربی خارجی از 
سوی سرمربی معرفی شده که در حال انجام امور مربوط به حضور 
او هستیم تا هرچه زودتر به تیم اضافه شود. چند گزینه ایرانی نیز 

توسط ایشان معرفی شده اند که در حال بررسی هستیم.«

مصاحبه

محمد محمدی سدهی
خبر نگار

در دوران مربیگری ریکاردو ساپینتو 
در استقلال یکی از نکاتی که بارها 
مورد بحث قرار گرفت تغییرات 
مداوم در ترکیب اصلی بود. 
استقلال در آن مقطع کمتر 
با یک آرایش ثابت به میدان 
له  مسأ همین  و  فت  می ر
باعث شد تیم از نظر فنی 
ثبات لازم را نداشته باشد. در 
فوتبال حرفه ای هماهنگی 
بین خطوط اهمیت زیادی 
دارد و این هماهنگی تنها با 
تداوم حضور یک ترکیب 
مشخص شکل می گیرد. 
وقتی بازیکنان هر هفته 
زمان  می کنند،  تغییر 
بیشتری برای رسیدن به 

درک مشترک نیاز است و در مسابقات 
حساس این زمان در اختیار تیم 

. نیست
استقلال در آن دوره از نداشتن ثبات 
ضربه خورد. تغییرات پی در پی در 
خط دفاع و حتی دروازه که مهم ترین 
نقطه برای حفظ آرامش تیم است 
باعث شد ساختار دفاعی آسیب 

. ببیند
نیز  حمله  و  نی  میا خط  ر  د
جابه جایی های زیاد دیده می شد. 
هر چند در هفته های پایانی ساپینتو 
تا حدی به ترکیب دلخواه خود نزدیک 
شد اما استراتژی چرخش گسترده 
بازیکنان تأثیر خود را بر نتایج گذاشته 
این، تعویض های  بر  بود. علاوه 
بحث برانگیز در جریان بازی نیز در 
برخی مسابقات امتیازهای مهمی را از 

گرفت. استقلال 
اکنون با حضور سهراب بختیاری زاده 
شرایط متفاوت است. مهم ترین گام 

برای موفقیت او ایجاد ثبات تاکتیکی 
است. بختیاری زاده باید ابتدا ترکیب 
اصلی خود را به درستی شناسایی 
کند. هر تیمی به یک ستون فقرات 
مشخص نیاز دارد. دروازه بان ثابت، 
یک هافبک  مدافعان هماهنگ، 
رهبر و مهاجمی که بداند نقش شان 

. چیست
 وقتی این هسته مرکزی مشخص 
باشد سایر بازیکنان نیز جایگاه خود 

را بهتر درک می کنند.
به نظر می رسید در مقاطعی ساپینتو 
برخی  داشتن  نگه  راضی  برای 
بازیکنان یا مدیریت فضای رختکن از 
آنها در ترکیب استفاده می کرد. این 
رویکرد شاید در کوتاه مدت آرامش 
ایجاد کند اما در بلندمدت به کیفیت 
فنی تیم آسیب می زند. ترکیب 
باید بر اساس آمادگی فنی و نیاز 
 تاکتیکی انتخاب شود نه نام بازیکن 

یا سابقه او.

بختیاری زاده اگر می خواهد استقلال 
به ثبات برسد باید تعارف را کنار 
بگذارد. بازیکنی که آماده تر است 
باید بازی کند حتی اگر جوان باشد 
یا تجربه کمتری داشته باشد. رقابت 
سالم در تمرینات کیفیت تیم را بالا 
می برد. در کنار آن سیستم بازی نیز 
باید شفاف باشد. بازیکن باید بداند 
وظیفه او در فاز دفاع و حمله چیست 

و چه انتظاری از او می رود.
استقلال برای رسیدن به قهرمانی 
بیش از هر چیز ثبات نیاز دارد. دوری 
از اشتباهات گذشته و تصمیم گیری 
بدون تعارف می تواند بختیاری زاده 
را به موفقیت نزدیک کند. اگر او 
بتواند ترکیب اصلی را تثبیت کند 
و تغییرات را به حداقل برساند تیم 
با تمرکز و هماهنگی بیشتری وارد 
شانس  و  شد  خواهد  مسابقات 
موفقیت به شکل محسوسی افزایش 

می کند. پیدا 

اشتباهات ساپینتو را تکرار نکن!

ثبات، نسخه موفقیت استقلال با بختیاری زاده

حاشیه سازی برای سهراب بختیاری زاده زودتر از حد 
انتظار آغاز شده است. انتشار خبر اختلاف در هیأت 
مدیره بر سر برکناری ریکاردو ساپینتو، از سوی برخی 
جریان های مجازی تلاشی آشکار برای برهم زدن 
آرامش سهراب بختیاری زاده است. طرح این ادعا 
که دو عضو هیأت مدیره با جدایی ساپینتو مخالف 

بوده اند، این پیام را به سرمربی تازه منتقل می کند 
که شاید در بدنه مدیریتی باشگاه با اجماع کامل 
روبه رو نیست. در عین حال، انتشار چنین اخباری 
می تواند تلاشی برای همسو نشان دادن برخی مدیران 
با سرمربی پیشین باشد. این در حالی است که تأکید 
می شود تصمیمات کلان در هیأت مدیره به صورت 

جمعی اتخاذ می شود و نمی توان آن را به فرد خاصی 
نسبت داد؛ موضوعی که تاجرنیا نیز به آن اشاره کرده 
است. همچنین نام نظری جویباری و بابایی به عنوان 
مخالفان جدایی ساپینتو مطرح شده، اما شنیده های 
ابتدای فصل از گلایه نظری جویباری در خصوص 
انتخاب ساپینتو حکایت داشت؛ مسأله ای که اکنون 

ابهاماتی را درباره روایت های جدید ایجاد کرده است.
این سلسله اخبار بیانگر آشفتگی در لایه های زیرین 
باشگاه استقلال است؛ چرا که به محض برکناری 
ساپینتو و استخدام سهراب بختیاری زاده، انتشار 
چنین اخباری دقیقاً قلب استقلال را هدف قرار داده 
است و برای این باشگاه بحران ایجاد خواهد کرد.

 حاشیه سازی 
عجیب برای 
بختیاری زاده

حمیدرضا عرب
خبر نگار



iranvarzeshii

در هفته یازدهم لیگ زنان عربستان، تیم النصر پس از 10برد 
متوالی بالاخره شکست را تجربه کرد. در مهم ترین دیدار 
این هفته، النصر به مصاف الاهلی رفت؛ الاهلی برخلاف 
انتظار گل نخست را به ثمر رساند و النصر موفق شد در ادامه 
بازی را به تساوی بکشاند، اما الیس کوزی در دقایق پایانی 
گل دوم را برای الاهلی وارد دروازه النصر کرد تا این دیدار با 

نتیجه دو بر یک به سود سبزپوشان به پایان برسد. این 
شکست نخستین ناکامی النصر در فصل جاری بود و رکورد 

بی نظیر 10برد پیاپی این تیم را متوقف کرد.
در جدول رده بندی، النصر با کسب ۳۰ امتیاز در صدر قرار 
دارد و الاتحاد با ۲۲ امتیاز در جایگاه دوم ایستاده است. 
الاهلی، القادسیه و الهلال در رتبه های بعدی جای دارند. 

لیگ زنان عربستان با حضور هشت تیم برگزار می شود 
و رقابت ها همچنان در اوج حساسیت قرار دارد، سه 
هفته دیگر تا پایان فصل باقی مانده و تیم ها برای کسب 
جایگاه های برتر تلاش می کنند. این فصل با نمایش های 
درخشان و نتایج غیرقابل پیش بینی، جذابیت زیادی برای 

هواداران فوتبال زنان در عربستان داشته است.

نوار شکست ناپذیری النصر پاره شد
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انتخاب های ما فنی است، نه احساسی
حبیبی: نافعی تجربه بین المللی نداشت

سه سال است تیم ملی استرالیا را زیر نظر دارم
سارا دیدار: رؤیای حضور در جام جهانی را دارم

در آستانه اعزام تیم ملی فوتبال به جام 
ملت های آسیا، فهرست نهایی دروازه بانان 
با حاشیه ها و انتقاداتی همراه شده. از غیبت 
مینا نافعی رکورددار کلین شیت فصل تا 
حضور مریم یکتایی با وجود دوری دوساله 
از فوتبال باشگاهی. محمد حبیبی مربی 
دروازه بانان تیم ملی، در گفت وگویی صریح 
از معیارهای فنی و انضباطی خود برای انتخاب 
یزدانی، خواجوی و یکتایی می گوید، به 
شائبه ها پاسخ می دهد و تأکید می کند که 
تجربه بین المللی ملاک نهایی او برای بستن 
دروازه ایران در رقابت های سخت پیش رو بوده 
است که 3دروازه بان نهایی با همین ملاک، 

انتخاب شده اند.

  بیشترین انتقاد نسبت به شما به عدم 
دعوت از مینا نافعی، رکورددار کلین شیت 
فصل در لیست اعزامی به استرالیا است. 

توضیح تان در این باره چیست؟
 از سال 96 در مقاطعی در خدمت تیم های ملی 
بانوان بودم و امسال مجدداً بعداز 4-3 سال 
برگشتم. اردوهای زیادی نافعی را دعوت کردم 
و دقیقاً در اردوی قبل از اعزام به اردن او مشکل 
شدید پا داشت اما به این دلیل که به کارش 
اعتقاد داشتم او را با مراقبت های فراوان به اردن 
بردیم. در اردوی بعد او را دعوت کردیم اما نیامد. 
در اردوی قبل از اعزام به تورنمنت هند هم او را 
دعوت کردیم که حضور پیدا کرد. قصد داشتم 
در آن رقابت ها به او بازی بدهم اما به خاطر 
آسیبی که از ناحیه دست پیدا کرد، نتوانست 
در آن تورنمنت بازی کند. قدصم این بود که با 
حضور در تونمنت هند او را در میدان بین المللی 
محک بزنم اما نشد. در اردوی ازبکستان هم او 
را دعوت کردم اما به خاطر عدم اجازه باشگاه 
گل گهر حضور نیافت و من یکتایی را دعوت 
کردم. در اردوی قبلی هم گفت پدرم جراحی 
دارد و نمی توانم بیایم. من به او گفتم یک روز 
به تو مرخصی می دهم و سریع ملحق شو اما 
قبول نکرد و گفت نمی توانم بیایم. من هم 

محدودیت هایی دارم و فقط اجازه دارم سه گلر 
با خودم ببرم که در این میان تجربه بین المللی 

بسیار مهم است.
  معیار شما برای انتخاب یزدانی، یکتایی و 
خواجوی به عنوان گلرهای اعزامی تیم به 

جام ملت ها چیست؟
من با کسی شوخی ندارم. حتی زهرا خواجوی 
که از سال 96 شاگرد من بوده را در سه اردو 
به خاطر اینکه شرایطش را نداشت دعوت 
نکردم فقط به این خاطر که به او هشدار بدهم 
همیشه در تیم فیکس نخواهد بود. بعد از آن 
هم گلرهای زیادی از جمله آتنا توفیق، سمیرا 
محمدی، زهره کودایی و مهناز رضازاده را دعوت 
کردم که معتقدم رضازاده می تواند گلر آینده دار 
تیم ملی باشد. از میان تمامی نفراتی که به اردو 
دعوت کرده وآنها را محک زدیم در نهایت به 
یزدانی، خواجوی و یکتایی رسیدیم چراکه تجربه 

بین المللی خوبی دارند.
  انتقادات زیادی نسبت به حضور مریم 

یکتایی در لیست استرالیا وجود دارد 
چراکه او 2سال است که تیم باشگاهی 

نداشته.
به رغم این موضوع، در دو بازی او را محک زدم 

و عملکرد مطمئنی از خود به نمایش 
گذاشت به همین خاطر هم تصمیم 

گرفتم با توجه به تجربه زیادی 
که در سطح بین المللی 

دارد او را در ترکیب 
اعزامی بگذارم. 

خدمتی که من 
به نافعی کردم به 
هیچ کس نکردم. 

فنی  انتخاب هایم 
است، نه احساسی. 

می گویم  او  به  خطاب 
که همین اخلاق حسنه را 

داشته باش و احترام بگذار و 
تلاش کن. اگر عمری باقی ماند و ما 

ماندیم باز هم به او فرصت خواهیم داد.
  از میان سه گزینه موجود شانس 

کدام دروازه بان در استرالیا 
بیشتراست؟

من گلر خودم را انتخاب کرده ام اما 

فعلاً چیزی نمی گویم. سرمربی به من اختیار 
داده اما من هیچ گاه از این اختیار سوءاستفاده 
نمی کنم. من انصاف را رعایت کردم و تمام 
گلرهای خود را آنالیز کرده ام. هر سه شانس 
ایستادن درون دروازه تیم ملی را دارند و آماده 
هستند و من به عملکرد خوب دروازه بانانم 

امیدوارم.
  فکر می کنید دروازه ایران مقابل سم کر 

بهترین بازیکن استرالیا بسته بماند؟
اگر بگویم دروازه بسته خواهد ماند، دروغ 
است اگر بگویم بازخواهد شد هم انگیزه 
خودم و شاگردانم را از بین می برم. بسیار 
گروه سختی داریم اما من به هیچ عنوان 

ناامید نیستم.

کلیدی  بازیکنان  از  یکی  دیدار،  سارا 
خط حمله تیم ملی فوتبال زنان ایران 
وزنامه  ر با  اختصاصی  مصاحبه ای  در 
ایران ورزشی، درباره وضعیت تیم در 
در  سخت  گروه  آسیا،  ملت های  جام 
این رقابت ها، صعود به مرحله نهایی و 
کرد. صحبت  شخصی اش  انگیزه های 

 
   گروه بندی جام ملت های آسیا 2۰2۶ 
برای ایران چگونه ارزیابی می شود و 

دیدگاه شما نسبت به آن چیست؟
ما در گروهی بسیار دشوار قرار گرفته ایم. با 
غ از دشواری گروه، من شخصاً  این حال، فار
همواره رؤیای حضور در جام جهانی را در سر 
داشته ام. هنگامی که گروه بندی اعلام شد، 
در ابتدا دشواری آن را احساس کردم، اما به 
اعتقاد من، داشتن رؤیا و آرمان امری ضروری 
است و ما موظفیم تمام تلاش خود را به کار 
بگیریم تا نتایج درخشانی به دست آوریم. 
از یک سو خوشحالم که در این گروه حضور 
داریم؛ زیرا فرصت بازی مقابل تیم های 
سطح بالا را به دست آورده ایم و این مسابقات 
می تواند تجربه های ارزشمندی برای ما به 
ارمغان آورد. قبل از هر چیزی خوشحالم 
که در این مرحله هستیم و ما با یک برد 
به جام  توانستیم  اردن  مقتدرانه مقابل 
ملت ها صعود کنیم و ان شاءالله که بتوانیم 

نتایج خوبی را برای کشورمان رقم بزنیم.
  در این دوره از جام ملت ها، شش تیم 

برتر به طور مستقیم به جام جهانی 
صعود می کنند و حتی برخی تیم های 

سوم نیز شانس حضور دارند. این 
موضوع تا چه حد انگیزه تیم را افزایش 

داده است؟
مستقیم  به صورت  اول  تیم  شش  بله،   
راهی جام جهانی خواهند شد و بهترین 
تیم های سوم نیز شانس صعود دارند. در 
هر صورت، ما انگیزه بسیار بالایی داریم و 
تمام تلاش خود را به کار خواهیم بست. هر 

ــم داد  ــام خواهی ــد انج ــان باش ــه در توان م آنچ
تا ان شاءالله به نتایج مطلوب دست یابیم.

   غیبت نگین زندی در خط حمله تیم 
تا چه حد احساس می شود و نظر شما 

درباره این موضوع چیست؟
در خصوص غیبت نگین زندی باید بگویم 
که از رده های پایه )نونهالان و نوجوانان( با 
یکدیگر هم تیمی بودیم و در سال های اخیر 
ــا  ــی ب ــتیم و به خوب ــی داش ــکاری نزدیک ــز هم نی
یکدیگر هماهنگ شده بودیم. فقدان او هم 
در لیگ و هم در سطح تیم ملی و باشگاهی 
تأثیرگذار بوده است. طبیعی است که وقتی 
تیمی بازیکنی کلیدی را از دست می دهد، 
با چالش هایی روبه رو شود؛ زیرا فوتبال 
رشته ای تیمی و  11نفره است و عملکرد همه 
بازیکنان در موفقیت تیم مؤثر است. با 
این حال، ما موفق شدیم جایگزین های 
مناسبی پیدا کنیم و امیدوارم بتوانیم نتایج 
خوبی کسب کنیم. همچنین آرزو می کنم 

نگین هرچه زودتر بهبود یابد و مجدداً 
ــم  ــده بتوانی ــا در آین ــدد ت ــا بپیون ــع م ــه جم ب

دستاوردهای بزرگ تری به دست آوریم.
   تیم ملی استرالیا یکی از حریفان 
شماست. چه شناختی از فوتبال 

زنان این کشور دارید و بازی مقابل 
آنها برای شما چه اهمیتی دارد؟

 حقیقتاً من قبل از اینکه اصلاً جام 
ملت ها برگزار شود و با این تیم همگروه 

شویم، تیم استرالیا را دنبال می کردم 
و فوتبالش را خیلی دوست دارم. 

امروز  به  مربوط  موضوع  این 
سال  سه  تقریباً  و  نیست 

ــن  ــی ای ــال  مل ــه فوتب ــت ک اس
می کنم.  دنبال  را  کشور 

می دانم که تقریباً تمامی 
بازیکنان این تیم لژیونر هستند، 

در لیگ های معتبر اروپا حضور دارند 
و در رقابت های سطح بالای باشگاهی 
نظیر لیگ قهرمانان اروپا به میدان 
می روند. آنها بازیکنان بسیار باکیفیت 
و حرفه ای هستند. از این رو خوشحالم 
که الان می خواهم به جام ملت ها 
بروم و مقابل آنها بازی کنم و این 

ــزه  ــی انگی ــن خیل ــرای م ــن ب ــاً ای ــوع واقع موض
ــم  ــا را ه ــای آنه ــد. بازی ه ــاد می کن ــادی ایج زی
دیدم، قطعاً می روم تا همه تلاشم را به 
کار ببندم و خوشحالم که در این مسابقات 
رقابت خواهم کرد و این موضوع برای من 
معیاری خواهد بود تا توانمندی خودم را 
بسنجم. قطعاً استرالیا تجربه بازی های 
خیلی زیادی در جام جهانی داشته است. 
امیدوارم بتوانیم تجربه خوبی کسب کنیم.

مرضیه جعفری در آستانه جام ملت های آسیا از تیمی 
می گوید که زن روزهای سخت است؛ تیمی خسته از 
فشردگی لیگ و کمبود بازی های تدارکاتی، اما امیدوار 
به نمایشی مقتدرانه. سرمربی تیم ملی فوتبال 
بانوان در گفت وگویی صریح، از جلسه یک ساعته 
با مهدی تاج شب قبل از اعزام، گلایه بازیکنان، 
وعده های دقیقه نودی فدراسیون و دغدغه هایش 
برای برنامه ریزی چهارساله پرده برمی دارد؛ روایتی 

بی پرده از مسیری ناهموار تا جام ملت ها.
 

  در جلسه یک ساعته با تاج چه گذشت؟
بازیکنان گلایه های خود را مطرح کردند و تاج هم 
گفت در همین ساعات باقیمانده تا پرواز هرچه 
می خواهند فراهم شود! او در جلسه مطرح کرد که 
باری روش دوش شما نمی گذارم و فقط از شما توقع 

نمایشی مقتدرانه دارم.
خیلی دوست داشتم نماینده ای از وزارت ورزش 
یا خانم محمدیان معاون امور زنان در مراسم 
بدرقه حضور داشته باشند و حتی جلسه ای هم 
با محمدیان داشتم که قول داده بودند به همراه 
اسبقیان در مراسم بدرقه حضور داشته باشند اما 

نمی دانم چرا نیامدند.
  به نظر می رسد، شرایط تیم ملی برای حضور در 

جام ملت ها چندان مناسب نیست.
اردیبهشت ماه تیم را تحویل گرفتم و به خاطر جنگ 
تحمیلی 12روزه شرایط سختی داشتیم. با دو اردو 
راهی انتخابی جام ملت ها شدیم. شاگردانم به رغم 
این شرایط، با کشوری مثل اردن بازی کردند که طی 
چهارسال چندین اردوی اروپایی داشت اما با این حال 
توانستند با شکست این تیم جواز صعود به جام 
ملت ها را بگیرند. به همین خاطر است که من به 

دخترانم می گویم شما زن روزهای سخت هستید.
  با توجه به فشردگی لیگ برتر بازیکنان خسته 

نیستند؟
بازیکنان خاتون بم از فروردین ماه درگیر لیگ 
قهرمانان آسیا بودند و تیم ملی هم که از اردیبهشت 
درگیر انتخابی جام ملت ها. از شهریور هم که لیگ 
برتر شروع شد تا همین یک هفته پیش. یعنی این 
بازیکنان مدتی طولانی بدون استراحت درگیر فوتبال 

بوده اند و دیگر فوتبال زده شده اند.
  چرا برنامه ریزی بهتری برای لیگ برتر انجام 
نشد؟ مگر نه اینکه تیم ملی باید در اولویت 

باشد؟
در تورنمنت هند قهرمان شدیم و در بازی با ازبکستان 
هم که همیشه شکست می خوردیم با تیم دوم، سوم 
خود نتایج خوبی گرفتیم. لیگ برتر تازه تمام شده و 

ساق پای بازیکنان من خسته است. باید برنامه ریزی 
لیگ به نحو دیگری انجام می شد. ما که می دانستیم 
در تقویم کنفدراسیون فوتبال آسیا، اسفندماه جام 
ملت ها است. بنابراین باید پیش بینی می کردیم 
و طوری برنامه ریزی می کردیم که بازیکنان فرصت 
ریکاوری داشته باشند. مشکلی که داشتیم این 
بود که لیگ ما طوری بود که حتی تیم های لیگ 
برتری اجازه نمی دادند بازیکنان ما در اردو حضور 
پیدا کنند و ما تا 21بهمن درگیر مسابقات بودیم 
و حتی زمانی که می خواستیم اردو بگذارم باید به 
باشگاه ها التماس می کردیم که بازیکن بدهند. ما 
باید تقویم داشته باشیم و با برنامه ریزی پیش برویم 
که چنین شرایطی تکرار نشود. به همین خاطر است 
که می گویم نباید از بچه ها انتظار داشت. البته که 
ناظمی خیلی به ما در این راستا کمک کرد اما به 

هرحال نتوانستیم به خیلی از برنامه هایمان برسیم 
و در حال حاضر بازیکنان من خسته هستند.
  در صحبت های اخیر گفته بودید از تدارک 
فدراسیون برای بازی های دوستانه راضی 

هستید. واقعاً این طور است؟!
خیر. ما بازی دوستانه مناسبی نداشتیم و باید 
بپذیریم که با قدرت های جهان و آسیا تقابل داریم. 
همیشه می گویم که باید از یک جایی شروع کنیم. 
باید در این رقابت ها بچه ها را محک بزنیم. نباید 
بترسیم و هرچقدر تقابل با قدرت ها بیشتر شود، 

بازیکنان به خودباوری بهتری می رسند.
  به نظر می رسد تمام این موضوعات به کمکاری 

فدراسیون برمی گردد.
بازی تدارکاتی خوبی نداشتیم. البته که فدراسیون 
خیلی تلاش کرد اما عملاً تیمی با ما بازی نکرد. 

ما باید برنامه 4ساله داشته باشیم نه فقط برای تیم 
ملی که حتی تیم های رده پایه و همه در یک مسیر 
حرکت کنند. اینکه الان از بچه ها انتظار معجزه 
داشته باشیم درست نیست و تاج هم در جلسه این 

موضوع را عنوان کرد.
  حداقل کاری که فدراسیون می توانست برای 
شما انجام دهد، استخدام دستیار خارجی یا 

ایرانی بود. اما همین کار را هم انجام نداد.
این موضوع هم فشار را روی من زیاد می کند. در این 
زمینه هم باید برنامه ریزی شود و در جلسه ای که با 
تاج داشتیم قرار شد یک مشاور مرد خارجی خوب 

جذب کنیم تا کنار ما باشد.
  فکر نمی کنید یک مقدار دیر است؟

این چیزی است که تاج و شجاعی باید پاسخگو 
. شند با

لیگ برتر نفس ما را گرفت
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 تیم ملی فوتبال بانوان در حالی راهی 
استرالیا شد که مراسم بدرقه اش، در شأن 
صعود به جام ملت ها و متناسب با مسیر 
دشوار پیش رو نبود. مراسمی کوتاه، بدون 
لباس های یکدست و حتی بدون حضور 
معاون امور زنان وزارت ورزش. در این 

مراسم مهدی تاج رئیس فدراسیون فوتبال، 
فریده شجاعی معاون امور زنان فدراسیون 
و مهدی محمدنبی نایب رئیس فدراسیون 
حضور داشتند. این در حالی است که 
ملی پوشان قبل از این هم گلایه هایی 
نسبت به کمبود حمایت ها، نبود بازی های 
تدارکاتی باکیفیت و عملی نشدن برخی 

ح کرده بودند. وعده ها مطر
پس از صعود به جام ملت ها، انتظار 
می رفت برنامه ای دقیق برای آماده سازی 
تیم در نظر گرفته شود؛ بویژه آنکه ایران 
در گروهی دشوار قرار گرفته است. با 

این حال، نه اردوی خارجی قابل توجهی 
برگزار شد و نه دیدارهای دوستانه ای در 
سطح رقبا برای تیم تدارک دیده شد. در 
نهایت هم گلایه ها و انتقادهای بازیکنان 
تیم ملی باعث شد تا رئیس فدراسیون 
درست شب قبل از اعزام، یک ساعتی وقت 
گذاشته و پشت درب های بسته جلسه ای با 
بازیکنان و کادرفنی داشته باشد؛ جلسه ای 
که به نظر می رسد برگزاری آن کمی دیر 
بود. با وجود همه این مسائل مرضیه 
جعفری سرمربی تیم ملی، شاگردانش را زن 
روزهای سخت می داند؛ تعبیری که بیشتر 

از هر چیز به مسیر پرفرازونشیبی اشاره 
دارد که دختران فوتبال ایران طی ماه های 
گذشته پشت سر گذاشته اند. از فشردگی 
لیگ برتر و خستگی مفرط بازیکنان 
گرفته تا محدودیت در برگزاری اردوها و 
هماهنگی با باشگاه ها. تیم ملی ایران در 
جام ملت های فوتبال بانوان آسیا باید با 
تیم های استرالیای میزبان، کره جنوبی و 
فیلیپین رقابت کند. طبق برنامه، هر سه 
دیدار ایران در ورزشگاه گلدکوست برگزار 
11 اسفند  می شود؛ شاگردان جعفری، 
 مقابل کره جنوبی، 14 اسفند با استرالیا و

 17 اسفند مقابل فیلیپین به میداد می روند. 
بی تردید مأموریت ایران در این رقابت ها 
غیرممکن است؛ اما اگر قرار باشد برگ 
برنده ای برای این تیم متصور شد، همان 
روحیه ای است که در سال های اخیر بارها 
خود را نشان داده و آن هم غیرت، جسارت و 
ایستادگی زنانی است که عادت کرده اند در 
سخت ترین شرایط بجنگند. شاید امکانات 
برابر نباشد، شاید حمایت ها کامل نباشد، 
اما انگیزه و شجاعتی که در رگ های این 
تیم جریان دارد، چیزی نیست که بتوان از 

آن به سادگی گذشت.

روزهای سخت در سودای حماسه گلدکوست

بدرقه معمولی برای مأموریت ویژه 
گزارش یک

فائزه زمانی
خبر‌نگار


